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MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Paspensl

o Monsa BbiveTOB NO MOA4ynl0 NPOCTOro 4mcna
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Mone GF(p)

@ 7 — KoNbLO LeNblX 41Ccen eBKANA0BO (LeN0CTHOE yHnTanbHoe +
BO3MOXHO [efieHne ¢ ocTaTkom = cyuiectsoaHune HO!),

@ p — npocToe HMCO.
o (p) ={mp|nezZ} =pZ ={0,+p, £2p, ...} — ugean
e Z/(p) = Z/pZ = {ﬁ, 1, ,]ﬁ} — KONbLO BLIYETOB MO
MOZly/Il0 3TOFO MAeana = KJacChl OCTaTKOB OT AeNeHUs Ha p:
= 0+ pZ,
1+pZ,

=l
|

...... = Z=0Ulu...Uup—1.

p—1 =(p-1)+pz YepTy Hag cumBONaMu KJ1accos
BbIYETOB 4aCTO He CTaBsIT.
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Mone GF(p)

@ 7 — KoNbLO LeNblX 41Ccen eBKANA0BO (LeN0CTHOE yHnTanbHoe +
BO3MOXHO [efieHne ¢ ocTaTkom = cyuiectsoaHune HO!),

@ p — npocToe HMCO.
o (p) ={mp|nezZ} =pZ ={0,+p, £2p, ...} — ugean
e Z/(p) = Z/pZ = {ﬁ, 1, ,]ﬁ} — KONbLO BLIYETOB MO
MOZly/Il0 3TOFO MAeana = KJacChl OCTaTKOB OT AeNeHUs Ha p:
= 0+ pZ,
1+pZ,

=l
|

...... = Z=0Ulu...Uup—1.

p—1 =(p-1)+pz YepTy Hag cumBONaMu KJ1accos
BbIYETOB 4aCTO He CTaBsIT.

Mockonbky p — npoctoe, To Z/(p) — He NMPOCTO KOAbLO, a nosie
(BO3MOXHO feneHune be3 octaTka Ha JitoOO HEHYNEBOV SNEMEHT).
70 npocTeiiwee nose [anya (npoctoe none), obosHaueHne — [, nnn
GF(p); Bce onepaunu B HéMm — no  mod p.
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Mone F3 =7Z/(3) n cpakTop-konbLo Z/(4)
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MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Mone F3 =7Z/(3) n cpakTop-konbLo Z/(4)
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- ofo[1]2 offo[o]o0
11270 1of1]2
2 2701 2 [0of2]1
+]lo]1]2]3] x|of1]2]3]
offo[1]2]3 offofofolo
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337012 3fol3]2]1

BaXXAbl ABa paBHO Hynto!
p Y.
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Mone F3 =7Z/(3) n cpakTop-konbLo Z/(4)
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zZ/(4): 1
2
3

O W N =

[Baxkabl aBa paBHO Hynto!
OpHako, none n3 4 31eMeHTOB CyLLECTBYeT...
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

XapakTepucTtuka nons

Mycte k — npouseonbHoe none, 1 — egunnua k. Cknagbieaem
eamHuubl: 1 =1, 2=1+4+1,
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

XapakTepucTtuka nons

Mycte k — npouseonbHoe none, 1 — egunnua k. Cknagbieaem
eamHuubl: 1 =1, 2=1+4+1,

B koHeyHOM none Bcerga Haliaérca nepeoe k Takoe, YTO

1+...+41=0.
N—_——
k pa3

Torpa k — nopsigok agantusHoii rpynnsl noas k =

def

= xapakTepuctuka noas k char k

{0, 1,2, ..., (chark — 1) } — MmunumansHoe nognose nons k.
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

XapakTepucTtuka nons

Mycte k — npouseonbHoe none, 1 — egunnua k. Cknagbieaem
eanHnubl: 1 =1, 2=1+4+1,
B koHeyHOM none Bcerga Haliaérca nepeoe k Takoe, YTO
1+...+41=0.
——
k pa3

Torpa k — nopsigok agantusHoii rpynnsl noas k =

def

= xapakTepuctuka noas k char k

{0, 1,2, ..., (chark — 1) } — MmunumansHoe nognose nons k.

Ecnu Bce cymmbl Buga 1 + ... + 1 pasnnyHel, 10 chark = 0.

Mpumepsl: Q, R — nons Hynesoii (nin beckoHeuHO :))
XapaKTepPUCTUKM.
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

BeckoHeuHoe none ¢ NOIOXKNTENIbHO XapaKTepUCTUKON



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

BeckoHeuHoe none ¢ NOIOXKNTENIbHO XapaKTepUCTUKON

k — npounssosibHoe (KoHeuHoe unu beckoHeuHoe) nosne. Moctpoum:
O k[z] — KonbLO MHOrO4NEHOB OT hOPMasILHON NEPEMEHHON Z:
{P(z)=ap+aiz+...+anz" |ag, ..., an €k, a, #0};

k[z] < {(ag,-..,an) € k™ | n € N}.
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

BeckoHeuHoe none ¢ NOIOXKNTENIbHO XapaKTepUCTUKON

k — npounssosibHoe (KoHeuHoe unu beckoHeuHoe) nosne. Moctpoum:

O k[z] — KonbLO MHOrO4NEHOB OT hOPMasILHON NEPEMEHHON Z:
{P(z)=ap+aiz+...+anz" |ag, ..., an €k, a, #0};
k[z] < {(ag,-..,an) € k™ | n € N}.

@ k(z) — none payuoHanbHbix yHkuuii Hag k
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

BeckoHeuHoe none ¢ NOIOXKNTENIbHO XapaKTepUCTUKON

k — npounssosibHoe (KoHeuHoe unu beckoHeuHoe) nosne. Moctpoum:

O k[z] — KonbLO MHOrO4NEHOB OT hOPMasILHON NEPEMEHHON Z:
{P(z)=ap+aiz+...+anz" |ag, ..., an €k, a, #0};
k[z] < {(ag,-..,an) € k™ | n € N}.

@ k(z) — none payuoHanbHbix yHkuuii Hag k ; B HEM:

anemeHTbl — “gpobu”’ P/Q (ecnu @ #0), rae P,Q € Kk[z];

yunoxenme — (P/Q) - (U/V) = (PU)/(QV);

3KBMBaJIeHTHOCTb — P /Q1 = Po/Q2, ecnn PiQo = PoQy;

croXeHne — Apobu MOXHO NpUBOAUTL K obLiemy
3HAMEHATENO U CKNAAbIBATh:

P/Q+U/V = (PV)/(QV)+(QU)/(QV) = (PV+QU)/(QV);

BkatoveHne — [lockonbky klz] C k(z), To KaxAblA MHOrOuIEH
P otoxpgectensercs ¢ P/1.
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

BeckoHeuHoe none ¢ NOIOXKNTENIbHO XapaKTepUCTUKON

k — npounssosibHoe (KoHeuHoe unu beckoHeuHoe) nosne. Moctpoum:

O k[z] — KonbLO MHOrO4NEHOB OT hOPMasILHON NEPEMEHHON Z:
{P(z)=ap+aiz+...+anz" |ag, ..., an €k, a, #0};
k[z] < {(ag,-..,an) € k™ | n € N}.

@ k(z) — none payuoHanbHbix yHkuuii Hag k ; B HEM:

anemeHTbl — “gpobu”’ P/Q (ecnu @ #0), rae P,Q € Kk[z];

yunoxenme — (P/Q) - (U/V) = (PU)/(QV);

3KBMBaJIeHTHOCTb — P /Q1 = Po/Q2, ecnn PiQo = PoQy;

croXeHne — Apobu MOXHO NpUBOAUTL K obLiemy
3HAMEHATENO U CKNAAbIBATh:

P/Q+U/V = (PV)/(QV)+(QU)/(QV) = (PV+QU)/(QV);

BkatoveHne — [lockonbky klz] C k(z), To KaxAblA MHOrOuIEH
P otoxpgectensercs ¢ P/1.

Ecnn B kavecTse k B35Tb KOHE4HOe nosie [, TO
F,(x) — beckoHe4HOe Nosie NONOKUTENLHON XapaKTEPUCTUKA .



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

BbiuncneHns B none nonoXurenbHowm XapaKTepucTtukun

Nemma (06 ynpoueHue Bbl4ncieHmnit)

B none xapaktepuctuku p > 0 BbINONHEHO TOX/AECTBO
(a+b)P = aP + 7.
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

BbiuncneHns B none nonoXurenbHowm XapaKTepucTtukun

Nemma (06 ynpoueHue Bbl4ncieHmnit)

B none xapaktepuctuku p > 0 BbINONHEHO TOX/AECTBO
(a+b)P = aP + 7.

v
[JokasatenbcTBO

B s1t060M KOMMYTaTUBHOM KOJbLE BepHA ¢hopmyna A5 buHoma
(a+b)P = aP + C;apflb + ... C’Ifj'flabpf1 +07,

=0

p!

anpm i=1,...,p—1 yucantenb kosppuumeHTa C]i = o=

i
AENNTCS Ha p, @ 3HameHaTens — Het, otkyga Cp =, 0.

A




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
Monsi BbI4ETOB MO MOAYNIO NPOCTOrO HUCIa

BbiuncneHns B none nonoXurenbHowm XapaKTepucTtukun

Nemma (06 ynpoueHue Bbl4ncieHmnit)

B none xapaktepuctuku p > 0 BbINONHEHO TOX/AECTBO
(a+b)P = aP + 7.

| A\

[JokasatenbcTBO

B s1t060M KOMMYTaTUBHOM KOJbLE BepHA ¢hopmyna A5 buHoma
(a+b)P = aP + C;apflb + ... C’Ifj'flabpf1 +07,

=0

. i _
anpni=1,...,p—1 qucautens kospppuynenta C, = o=

i
AENNTCS Ha p, @ 3HameHaTens — Het, otkyga Cp =, 0.

A

CneacrtBue

B none xapaktepuctuku p > 0 cnpasegnmso (a -+ b)P" = aP" + bP".
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

MynbTunavkaTueHasa rpynna u NpuMUTUBHLIA anemeHT nonsa [,

def

* = J—
Fy = Fp~ {0} — mynetunnukatusnas rpynna nons [ .
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

MynbTunavkaTueHasa rpynna u NpuMUTUBHLIA anemeHT nonsa [,

def

* = J—
Fy = Fp~ {0} — mynetunnukatusnas rpynna nons [ .

VT1BepxgeHue

I, — umknnqeckas rpynna nopsaka p — 1
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

MynbTunavkaTueHasa rpynna u NpuMUTUBHLIA anemeHT nonsa [,

def

* = J—
Fy = Fp~ {0} — mynetunnukatusnas rpynna nons [ .

VT1BepxgeHue

[ — umknnqeckas rpynna nopsaka p — 1 (no ymHoxenuto).
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

MynbTunavkaTueHasa rpynna u NpuMUTUBHLIA anemeHT nonsa [,

def

* = J—
Fy = Fp~ {0} — mynetunnukatusnas rpynna nons [ .

VT1BepxgeHue

[ — umknnqeckas rpynna nopsaka p — 1 (no ymHoxenuto).

Kak niobas koHedHas unknndeckas rpynna, [ cogepxut
reHepaTop = NMPUMWUTUBHbLIV 3IEMEHT

@ noboii anement 3 € [ aBnsetca HekoTopoii ero
HaTypanbHONM cTenenbto: S = o', i€ {1, ..., p—1};
enpuidm 1= ' —te. o' #1 s 1 <i<p—2.
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

MynbTunavkaTueHasa rpynna u NpuMUTUBHLIA anemeHT nonsa [,

def

* = J—
Fy = Fp~ {0} — mynetunnukatusnas rpynna nons [ .

VT1BepxgeHue

[ — umknnqeckas rpynna nopsaka p — 1 (no ymHoxenuto).

Kak niobas koHedHas unknndeckas rpynna, [ cogepxut
reHepaTop = NMPUMWUTUBHbLIV 3IEMEHT

@ noboii anement 3 € [ aBnsetca HekoTopoii ero
HaTypanbHONM cTenenbto: S = o', i€ {1, ..., p—1};
enpuidm 1= ' —te. o' #1 s 1 <i<p—2.

VT1BepxaeHue

[pynna [} umeer ¢(p — 1) npumuTuBHBIX 31EMEHTOB.
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Mpumep: mynbTunaMkaTueHas rpynna nons [

Fi, = {1,2,...,10}, yncno renepatopos — ¢(10) = 4.

o [F11—<{1 2. 10}7 ><11>

<1> :{1}7 <2> :{27478757 1079a773a671}7
(3) ={3,9,5,4,1} (210 =1024 =1=1) ...

ewé renepatopbl: 6, 7, 8

(2] [P{l = <{O, 1, ...,9}, +10>Z

(0) ={0}, (1) ={1,2,3,4,5,6,7,8,9,0},
(2) ={2,4,6,8,0}

ewé reHepatopbl: 3, 7,9
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Kak HaiiTu npumutusHble anemenTbl nons F,?

Ecnu npumapHoe pasnoxeHue p — 1
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Kak HaiiTu npumutusHble anemenTbl nons F,?

Ecnu npumapHoe pasnoxeHue p — 1

1) nsBecTHo — anemenT o € ), npumutusen iff

-1
a7 #, 1 pns kaxgoro npoctoro ¢ | (p — 1)
(Tx. oFdesa — 1 Lk cN).
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Kak HaiiTu npumutusHble anemenTbl nons F,?

Ecnu npumapHoe pasnoxeHue p — 1

1) nsBecTHo — anemenT o € ), npumutusen iff

o #p 1 anst kaxporo npoctoro ¢ | (p—1)
(Tx. oFdesa — 1 Lk cN).
Mpumep: p=11,p—1=10=2-5, ¢ € {2,5}

22 =4, 2°=32=, 10 = 2 — NPUMUTUBHBIN

3% = 9, 3% =243 =11 1 = 3 — He NpPUMUTNBHbI
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Kak HaiiTu npumutusHble anemenTbl nons F,?

Ecnn npumapHoe pasnoxerne p — 1
1) nsBecTHo — anemenT o € ), npumutusen iff
o #p 1 anst kaxporo npoctoro ¢ | (p—1)
(Tx. oFdesa — 1 Lk cN).
Mpumep: p=11,p—1=10=2-5, ¢ € {2,5}
22 =4, 2°=32=, 10 = 2 — NPUMUTUBHBIN

3% = 9, 3% =243 =11 1 = 3 — He NpPUMUTNBHbI

2) Hen3BeCTHO — 3(PEKTNBHOIO aNrOpUTMa He HalAEHO

o *

(ncnonib3ytoT TabinLbl, BEPOSITHOCTHBIE AJITOPUTMBI... ).
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Kak HaliTn npuMmntuBHble 3nemeHTbl nons ...

Ecnun HaiigeH oguH npuMuUTUBHBIA 3nemeHT o nons [, To nroboi
APYroil ero NPUMUTUBHBIA 3EMEHT MOXET ObITb MOJyYeH Kak
crenens o, rae k — B3aumHo npocto ¢ p — 1.

Mpumep: p = 11, 2 — npuMnTuBHbIA 3nemeHT [
ke {1,3,7, 9} — B3aumHo npocteie c p — 1 = 10

2l =2,
23 =38,
27 =128 = 7,

29 =512 =44 6.
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

,El,eneﬂme C OCTAQTKOM B KOJibLie MHOIro4s1eHOB Haa noaem

VT1BepxgeHue

Kosnbuyo mHorouneros k[x] Hag nonem k — esknugoso.

— 3HAYMT, MHOrOYJIEHbI MOXKHO AENNTb APYr HA APYra C OCTaTKOM.
Hanpumep, B konbue Falz] —

x* x2+1 Te 2t = (22 + 1)+ 1.
x* + x? x2+1

2

|

VnpaxHeHUe: [efleHNEM MHOFOHIEHOB KYrONKOM>» MOKaXXWUTE, YTO
4aCTHOE OT fgeneHnsi MHorodneHa 2z° + z* + 4z + 3 Ha

mHorounen 3z2 + 1 B none Fslz] ects 423 + 222 + 22+ 1, a
ocTaToKk — 2% + 2.
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

HeI'IpVIBO,D,I/IMbIe MHOrFo4/J1€HbI

Teopema

Karkabiii 371eMEHT €BKINAOBA KOJIbLIA OAHO3HAYHO C TOYHOCTbIO A0
MepecTaHOBOK Pa3/araeTcsi B NPOU3BEAEHNE MPOCTbIX 3/IEMEHTOB.

MpocTbie (Hepasnoxumble) snemenTsl koney, kx| umetor
cneunanbHoe HasBaHWe — HENPUBOAUMBIE MHOIOYJIEHbI.
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

HEI'IpVIBO,D,I/IMbIe MHOrFo4/J1€HbI

Teopema

Karkabiii 371eMEHT €BKINAOBA KOJIbLIA OAHO3HAYHO C TOYHOCTbIO A0
MepecTaHOBOK PAa3/1araeTcsi B MNPOU3BEREHNE MPOCTbIX J1EMEHTOB.

MpocTbie (Hepasnoxumble) snemenTsl koney, kx| umetor
cneunanbHoe HasBaHWe — HENPUBOAUMBIE MHOIOYJIEHbI.

CsoiicTBo «HenpuBOogMMOCTU>» 3aBUCUT OT NOoNNA:

mHorounen z* + 1 venpusogum Hag Q, Ho npusogum Hag [Fo:
41 = (B +22+z+1)(z+1).

Bonpocbl ana noneii:

o KaKne MHOro4si€Hbl Hag HUMKN Hel'lpVIBO/J,VIMbI?

@ Kak HaxoAWTb HENPUBOANMbIE MHOFOYIEHbI?
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

HenpuBogumsbie mHorounensl Hag C, R u Q:
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

HenpuBogumsbie mHorounensl Hag C, R u Q:

B nosie C — ToNbKO MHOro4seHbl 1-i cTenenu;
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

HenpuBogumsbie mHorounensl Hag C, R u Q:

B nosie C — ToNbKO MHOro4seHbl 1-i cTenenu;

B none R —

@ wmHoro4nenbl 1-ii cteneHn,

© MHOrouneHbl 2-it CTENEHN C OTPULATENbHBLIM
ANCKPUMUHAHTOM;
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

HenpuBogumsbie mHorounensl Hag C, R u Q:

B nosie C — ToNbKO MHOro4seHbl 1-i cTenenu;

B none R —
@ wmHoro4nenbl 1-ii cteneHn,
© MHOrouneHbl 2-it CTENEHN C OTPULATENbHBLIM

ANCKPUMWHAHTOM;

B none Q — CYLWECTBYHOT HENPUBOAUMbBIE MHOIMO4Y/IEHBI
HpOMSBOJ’IbHOVI CTENEHN.

Jdanee Hac OyayT wuHTepecoBaTb  HenpuBoaUMble
MHOro4/IeHbl B KOHEYHbIX NOJISX.
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Monsi BbI4ETOB MO MOAYNIO NPOCTOrO HUCIa

Henpusogumbie MHoro4ynexbl Hag [Fo

Haxo: none Fy = <{0, 1}, +9, '2).
Tpebyetcs: HaliTu BCce HENPUBOAMMBIE MHOTOYJIEHBI CTEMNEHED
2, 3, 4 Hag HUM.




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
Mons BbIYETOB NO MOAY/IO NPOCTOro HYucna

Henpusogumbie MHoro4ynexbl Hag [Fo

Haxo: none Fy = <{0, 1}, +9, '2).
Tpebyetcs: HaliTu BCce HENPUBOAMMBIE MHOTOYJIEHBI CTEMNEHED
2, 3, 4 Hag HUM.

Btopas cteneub: z2 + ax + b

ScHo, uTo b = 1, mHave 22 + ax = x(z + a) = nwewm
HENPUBOAUMbI/i MHOTOYNEH B BUAE z2 + az + 1.
Ecan
a=0, 7o 22+1=(z+1)?
a =1, TO Nnonyyaem
€[VHCTBEHHbII HEMPUBOAMMBbI/E MHOroYseH cTeneHn 2 Hapg [Fo:

i |




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Henpusogumbie MHoro4ynexbl Hag [Fo

A
TpeTtbsa ctenenb: 22 + ax? 4 bx + 1
(nouemy cBOGOAHBINV HNeH He paBeH Hynto?)

Wckntovas, kKak caenaHo paHee, AenMMOCTb Ha & + 1, nmosy4vaem
ycnosue a + b # 0, T.e.




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Henpusogumbie MHoro4ynexbl Hag [Fo

A
TpeTtbsa ctenenb: 22 + ax? 4 bx + 1
(nouemy cBOGOAHBINV HNeH He paBeH Hynto?)

Wckntovas, kKak caenaHo paHee, AenMMOCTb Ha & + 1, nmosy4vaem
ycnosue a + b # 0, T.e.

a=0,b=1,
a=1,b=0.

.. Hag ["_2 CyLLEeCTBYET ABa HENPUBOAUMbIX MHOIFo4,1€Ha CTENEHN 3:

242+l v BB +r+1.




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
Mons BbIYETOB NO MOAY/IO NPOCTOro HYucna

Henpusogumbie MHoro4ynexbl Hag [Fo

A
YersépTas creneub: zt 4 axd 4 bx? 4+ cx + 1
WckntoueHne gennmoctn Ha = -+ 1 NpuBOAMT K YCIOBUIO
a+b+4c=1, Te umeerca 4 BapnaHTa, KOTOpble JAlOT 3 peLleHns:

a | b | ¢ | MHoro4nen

0|01 |a*4+z+1

01[0]|2*+22+1 — NpUBOAUMbIA
10|02t +a23+1

1|11 |a*+23+22+x+1

OTkyaa B3AACA elE oanH NPUBOANMbIA MHOTFOYAEH?




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
Mons BBIYETOB NO MOAY/IO MNPOCTOro HYucna

Henpusogumbie MHoro4ynexbl Hag [Fo

A
YersépTas creneub: zt 4 axd 4 bx? 4+ cx + 1
WckntoueHne gennmoctn Ha = -+ 1 NpuBOAMT K YCIOBUIO
a+b+4c=1, Te umeerca 4 BapnaHTa, KOTOpble JAlOT 3 peLleHns:

a | b | ¢ | MHoro4nen

0|01 |a*4+z+1

01[0]|2*+22+1 — NpUBOAUMbIA
1[0[0]2*+23+1

1|11 |a*+23+22+x+1

OTkyaa B3AACA elE oanH NPUBOANMbIA MHOTFOYAEH?

HalifeHbl MHOrOUIEHbI, Y KOTOPbLIX HET JIMHERHbLIX AennTenel
(ctenenn 1). Ho mMHorouneH 4-ii cTeneHn MOXeT pasnaraTbCsi B
npon3eefeHne ABYX HENPUBOAMUMbIX MHOTOYJIEHOB 2-1 CTeneHMu:

zt 42?2 +1 = (22 + 2+ 1)2




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Henpusogumbie MHoro4yneHbl Hapg [

Mone F3 = <{O, 1,2}, +3, -3> = KoJibLO MHorouneros [3[z].



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Henpusogumbie MHoro4yneHbl Hapg [

Mone F3 = <{O, 1,2}, +3, -3> = KoJibLO MHorouneros [3[z].
MHorouneHsl nopsigka 1:

T 2z
r+1 20+ 1
T+ 2 20+ 2

Kakune n3 Hux HeI'IpI/IBO,EI,I/IMbI?



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Henpusogumbie MHoro4yneHbl Hapg [

Mone F3 = <{O, 1,2}, +3, -3> = KoJibLO MHorouneros [3[z].
MHorouneHsl nopsigka 1:

T 2z
r+1 20+ 1
T+ 2 20+ 2

Kakune us Hux Henpusoaumbl? Beel



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Henpusogumbie MHoro4yneHbl Hapg [

Mone F3 = <{O, 1,2}, +3, -3> = KoJibLO MHorouneros [3[z].
MHorouneHsl nopsigka 1:

T 2z
r+1 20+ 1
T+ 2 20+ 2

Kakune us Hux Henpusoaumbl? Beel

Henpusoanmblie MHorounensl nopsigka 2 8 F3lz| (oHun He umetot
kopHeii 0, 1, 2):

2?41 227 42

e ) 222 +x+1

2 22+ 2 222 4 2z + 1



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

CyLIJ,eCTBOBaHVIe N HaxoXaeHune HenpmeogunMbiX MHOro4ieHoB

Teopema (0 CyLeCTBOBAHMN HENPUBOAUMbIX MHOFO4/1IEHOB)

Ans nobeix HaTypansHoro n u npoctoro p Hag I, cyuectsyer
HEMNpUBOZNMBIA MHOIOYJIEH CTEMEHU 1.




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

CyLIJ,eCTBOBaHVIe N HaxoXaeHune HenpmeogunMbiX MHOro4ieHoB

Teopema (0 CyLeCTBOBAHMN HENPUBOAUMbIX MHOFO4/1IEHOB)

Ans nobeix HaTypansHoro n u npoctoro p Hag I, cyuectsyer
HEMNpUBOZNMBIA MHOIOYJIEH CTEMEHU 1.

— OOKa>XEM MNO3XKeE.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

CyLIJ,eCTBOBaHVIe N HaxoXaeHune HenpmeogunMbiX MHOro4ieHoB

Teopema (0 CyLeCTBOBAHMN HENPUBOAUMbIX MHOFO4/1IEHOB)

Ans nobeix HaTypansHoro n u npoctoro p Hag I, cyuectsyer
HEMNpUBOZNMBIA MHOIOYJIEH CTEMEHU 1.

— OOKa>XEM MNO3XKeE.

Kak B kosnbye Fplz| Haitu Henpnsogumeiii MHoroqneH?




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

CyLIJ,eCTBOBaHVIe N HaxoXaeHune HenpmeogunMbiX MHOro4ieHoB

Teopema (0 CyLeCTBOBAHMN HENPUBOAUMbIX MHOFO4/1IEHOB)

Ans nobeix HaTypansHoro n u npoctoro p Hag I, cyuectsyer
HEMNpUBOZNMBIA MHOIOYJIEH CTEMEHU 1.

— OOKa>XEM MNO3XKeE.

Kak B kosnbye Fplz| Haitu Henpnsogumeiii MHoroqneH?

OTBeT: HeT 3¢ppeKkTNBHbIX anropuTMoe:{Ee)



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

CyLIJ,eCTBOBaHVIe N HaxoXaeHune HenpmeogunMbiX MHOro4ieHoB

Teopema (0 CyLeCTBOBAHMN HENPUBOAUMbIX MHOFO4/1IEHOB)

Ans nobeix HaTypansHoro n u npoctoro p Hag I, cyuectsyer
HEMNpUBOZNMBIA MHOIOYJIEH CTEMEHU 1.

— OOKa>XEM MNO3XKeE.

Kak B kosnbye Fplz| Haitu Henpnsogumeiii MHoroqneH?

OTBeT: HeT 3¢ppeKkTNBHbIX anropuTMoe:{Ee)

(n3 Tabnuy, anroput™m n3 5-it rnasbl «Anrebpoi» Ban gep
BapaeHa, anroputm Bepnekamna...)



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

CyLIJ,eCTBOBaHVIe N HaxoXaeHune HenpmeogunMbiX MHOro4ieHoB

Teopema (0 CyLeCTBOBAHMN HENPUBOAUMbIX MHOFO4/1IEHOB)

Ans nobeix HaTypansHoro n u npoctoro p Hag I, cyuectsyer
HEMNpUBOZNMBIA MHOIOYJIEH CTEMEHU 1.

— OOKa>XEM MNO3XKeE.

Kak B kosnbye Fplz| Haitu Henpnsogumeiii MHoroqneH?

OTBeT: HeT 3¢ppeKkTNBHbIX anropuTMoe:{Ee)

(n3 Tabnuy, anroput™m n3 5-it rnasbl «Anrebpoi» Ban gep
BapaeHa, anroputm Bepnekamna...)

Ecnn MHOro4usnieH He MMeET KOpHEA, 3TO elWé He 3HA4YuT, 4TO OH
Henpusoaum. lNovemy?




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

3auem HY>XHbl HENpuBognMble MHOro4neHb!?




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

3auem HY>XHbl HENpuBognMble MHOro4neHb!?

Ncnonb3ys HenpuBOgMMbIE MHOTOYJIEHBI, MOXHO CTPOUTL HOBbIE
KOHeYHble Nons — paclypeHns NpocTeix nonei [,



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

3auem HY>XHbl HENpuBognMble MHOro4neHb!?

Ncnonb3ys HenpuBOgMMbIE MHOTOYJIEHBI, MOXHO CTPOUTL HOBbIE
KOHeYHble Mons — pacLypeHns npocTbix nonein [

© Bbibrpaem npoctoe p n ukcupyem nosne
Fp = ({0, 1,....p—1}, +p, ).
@ Paccmatpusaem konbuo [Fp[z] mHorounenos Hag [

© Bbibupaem HaTypasbHOe 1 1 HENPUBOAUMBIN MHOFOYIEH
a(z) = apa™ + ...+ a1z +ag € Fplz].

Q Wgean (a(x)) nopoxpaet daktopmHoxecTso [Fplz]/(a(z)),
3/1EMEHTbI KOTOPOrO CyTb COBOKYnHOCTb {r(x)} octaTkoB oT
peneHnst MHorounexos f € Fplx] Ha a(x):

f(z) = alz) - q(z) +r(2).

VY1eepxaeHune: mHoxectso {r(z)} siensietcst nonem lanya GF (p").



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

MocTpoeHue KoHeYHbIX NONEN...

JokasatenbcTBo
© Kosnbyo mHorodneros [Fplx] esknugoso, ngean (a(x)) —
makcumanbHbii = {r(x)} — nosne.

@ Ero mowHoCTb ’{r(m)}} = 4ucno mHoroyneHos Hag [,
cTeneHn He Bblle 1 — 1, T.e. |{r(ac)}| = p".




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

MocTpoeHue KoHeYHbIX NONEN...

JokasatenbcTBo
© Kosnbyo mHorodneros [Fplx] esknugoso, ngean (a(x)) —
makcumanbHbii = {r(x)} — nosne.

@ Ero mowHoCTb ’{r(m)}} = 4ucno mHoroyneHos Hag [,
cTeneHn He Bblle 1 — 1, T.e. |{r(ac)}| = p".

Mone {r(z)} = GF (p") HasbiBaeTCa paclumpeHnem n-ii CTeneHm
nons [y, anbTepHaTUBHOE obo3HayeHne — [Fg.

[loyemy & obozHaqenun [, He ucnonssyercs mHorounex a(w), c
MOMOLLbIO KOTOPOro NMOCTPOEHO nose?




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

MocTpoeHue KoHeYHbIX NONEN...

JokasatenbcTBo
© Kosnbyo mHorodneros [Fplx] esknugoso, ngean (a(x)) —
makcumanbHbii = {r(x)} — nosne.

@ Ero mowHoCTb ’{r(m)}} = 4ucno mHoroyneHos Hag [,
cTeneHn He Bblle 1 — 1, T.e. |{r(ac)}| = p".

Mone {r(z)} = GF (p") HasbiBaeTCa paclumpeHnem n-ii CTeneHm
nons [y, anbTepHaTUBHOE obo3HayeHne — [Fg.

[loyemy & obozHaqenun [, He ucnonssyercs mHorounex a(w), c
MOMOLLbIO KOTOPOro NMOCTPOEHO nose?

Teopema

Jloboe kore4Hoe none nzomopepHo kakomy-Hunbyaw nonto anya .




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Mpumep: noctpoetue nons 3

Bbibepem Henpusogumbiii MHorounen B Ffz]: 2% + 1.
Wckomoe none ectb

F3 = Fsfz]/(2*+1) =
={0,1,2,z,2+1,x+2 22,20+ 1,2z +2}.

MoxxHo COCTaBI/ITb Ta6J'II/ILI'bI C/IOXKEHNA N YMHOXEHNA B 3TOM noJse

c yuétom 22 = —1 =3 2.
Hanpumep:
(x4+1)+ (z+2) =2z, z-(2z) =1,
2z +1)+2z =1, 2rx+1)-z =x+1,

nT.A.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

MocTpoenue nons F3...

3ameTuM, 4TO, Hanpumep,

s+ 1) =z +1 z+1)° =22+ 2,
( ) :

(x+1)% =2z, (z+1)° =z,
(z+1)3 =22+ 1, (z+1)" =z +2,
(z+1)* =2, (z+1)% =1



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

MocTpoenue nons F3...

3ameTuM, 4TO, Hanpumep,

(z+ 1) =2 +1, (x+1)° =22 +2,
(x+1)% =2z, (x+1)° ==,
(z+1)3 =22+ 1, (z+1)" =z +2,
(z+1)* =2, (z+1)% =1

370 3HauNT, 4TO T + 1 — NPUMUTUBHBIG nemeHT nons [F3
(a x — HeT, nockoneky zt =4 =3 1).



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

MocTpoenue nons F3...

3ameTuM, 4TO, Hanpumep,

(z+ 1) =2 +1, (x+1)5—2a:+2
(x+1)% =2z, (x+1)° =
(z+1)3 =22+ 1, (m+1)7—1:+2
(z+1)* =2, (x+1)% =

370 3HauNT, 4TO T + 1 — NPUMUTUBHBIG nemeHT nons [F3
(a x — HeT, nockoneky zt =4 =3 1).

Yro byneT, ecau npu nocTpoeHun noas emecto x> + 1 B3aTb
Apyrovi Henpusogumeiii B Fs[x] mHoro4nen?
Hanpumep, 2z + x4+ 17




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

MocTpoenue nons F3...

3ameTuM, 4TO, Hanpumep,

(z+ 1) =2 +1, (x+1)5—2a:+2
(x+1)% =2z, (x+1)° =
(z+1)3 =22+ 1, (m+1)7—1:+2
(z+1)* =2, (x+1)% =

370 3HauNT, 4TO T + 1 — NPUMUTUBHBIG nemeHT nons [F3
(a x — HeT, nockoneky zt =4 =3 1).

Yro byneT, ecau npu nocTpoeHun noas emecto x> + 1 B3aTb
Apyrovi Henpusogumeiii B Fs[x] mHoro4nen?
Hanpumep, 2z + x4+ 17

OTBeT: nosy4nTcs nosie, MU30MOPPHOE NMOCTPOEHHOMY.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

BbiuncneHns B KoHe4HoM none: npunmMmep

3apaya. Onepegutb, saBasercs au:
1) mHorounen a(r) = x4 2z + 4 € F5[x] — HenpueognumbIM?

2) anement 422 + 2 — kopHem a(z) B dpakTOp-KONBLE/NONE
Fslz]/ (2% 4 22 4+ 4)7



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

BbiuncneHns B KoHe4HoM none: npunmMmep

3apaya. Onepegutb, saBasercs au:

1) mHorounen a(r) = x4 2z + 4 € F5[x] — HenpueognumbIM?
2) anement 422 + 2 — kopHem a(z) B dpakTOp-KONBLE/NONE
Fslz]/ (2% 4 22 4+ 4)7

Pewetwe.

1. Mepebopom anementos = € GF(5) = {0,1,2,3,4} —
a0) = 4, f(1) = 2, a(2) = 1, a(3) = 2, a(4) = 1

ybexxpaemcst a(x) — HENPMBOAUMbIA MHOTOYJIEH

(a ecnu 6b1 310 BbIT MHOTOYIEH 4-ii cTeneHun?).

CneposatensHo, daktop-konbuo F = Fslz]/(z® + 2z + 4)

SBASETCA nofeM U B Hém z° = —2x —4 = 3z + 1.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

BbiuncneHns B KoHe4HoM none: npunmMmep

3apaya. Onepegutb, saBasercs au:

1) mHorounen a(r) = x4 2z + 4 € F5[x] — HenpueognumbIM?
2) anement 422 + 2 — kopHem a(z) B dpakTOp-KONBLE/NONE
Fslz]/ (2% 4 22 4+ 4)7

Pewetwe.

1. Mepebopom anementos = € GF(5) = {0,1,2,3,4} —
a0) = 4, f(1) = 2, a(2) = 1, a(3) = 2, a(4) = 1

ybexxpaemcst a(x) — HENPMBOAUMbIA MHOTOYJIEH

(a ecnu 6b1 310 BbIT MHOTOYIEH 4-ii cTeneHun?).

CneposatensHo, daktop-konbuo F = Fslz]/(z® + 2z + 4)

SBASETCA nofeM U B Hém z° = —2x —4 = 3z + 1.

2. a(422+2) = (2202 +2))° +4(222 + 1) +4 =
=335 + 22 + 22+ 1)+ 322 +3 = dab + 2t 422+ 1 =
= 4(32+1)? 4322+ o422 +1 = 2’ +4r+4+322+z+2?+1 = 0.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Kak HaliTu NnpuMnUTUBHbLIE 3/1eMeHTbI NoAs [F;'?

f(z) — npuMuTuMBHBIA anemenT (reHepatop) rpynnbl F7*, ecnn

o (f(:v))pn_l =1mn (f(ac))Z #1 pgna 0<i<p—1,

© ans noboro mHorouneHa g(z) € Fp* Halpérca ctenenb i

Takas, 4to g(z) = (f(x))", i€ {0, 1,...,p" —1}.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Kak HaliTu NnpuMnUTUBHbLIE 3/1eMeHTbI NoAs [F;'?

f(x) — NnpuMUTUBHBIA anemeHT (reHepaTop) rpynnbi F5*, ecnn

o (f(:v))pn_l =1mn (f(ac))Z #1 pgna 0<i<p—1,

@ pns moboro mHorounena g(x) € F™ Haligérca ctenenb ¢
p

i

Takas, 4to g(z) = (f(z)), :€{0,1,...,p" —1}.
Ha ocHoBe n3BecTHOro: ecnn « — NPUMUTWBHLIA 3NEMEHT Mo
GF (q), To ntoboii fpyroii NPUMNTNBHBIA 371EMEHT MOXET bbITb

noslydeH Kak cTeneb o, rge k — uenoe B3anmHo npocToe ¢
q—1 = KonM4ecTBO NPUMUTUBHLIX demenToB nons ) pasHo

(™ —1).



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Kak HaliTu NnpuMnUTUBHbLIE 3/1eMeHTbI NoAs [F;'?

f(x) — NnpuMUTUBHBIA anemeHT (reHepaTop) rpynnbi F5*, ecnn

o (f(:v))pn_l =1mn (f(ac))Z #1 pgna 0<i<p—1,

@ pns moboro mHorounena g(x) € F™ Haligérca ctenenb ¢
p

i
Takas, 4to g(z) = (f(z)), :€{0,1,...,p" —1}.
Ha ocHoBe n3BecTHOro: ecnn « — NPUMUTWBHLIA 3NEMEHT Mo
GF (q), To ntoboii fpyroii NPUMNTNBHBIA 371EMEHT MOXET bbITb
noslydeH Kak cTeneb o, rge k — uenoe B3anmHo npocToe ¢
q—1 = KonM4ecTBO NPUMUTUBHLIX demenToB nons ) pasHo

p(p" —1).
Hanpumep, & 9-anementHom none F3 umeetca »(8) = 4

NMPUMMNTUBHBIX 3NeMeHTa, obpa3oBaHHbIX cTeneHamn 1, 3, 5, 7
(4mncna, B3aMMHO NpocTble ¢ 8) yXe HalileHHOro reHepaTopa:

41 (z+1)2=22+1, (z+1)=22+2, (z+ 1) =2 +2.
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

A 4uTO-TO HEe NoHuMalo: HenpumeogumMblie MHOrFro4naeHbl — 3TO
npUMUTUBHbLIE anemeHTbI?
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

A 4uTO-TO HEe NoHuMalo: HenpumeogumMblie MHOrFro4naeHbl — 3TO
npUMUTUBHbLIE anemeHTbI?

Benb bbino: ans noucka u Tex, U Apyrux HeT shheKTUBHbBIX
aNropuTMOB...
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

A 4uTO-TO HEe NoHuMalo: HenpumeogumMblie MHOrFro4naeHbl — 3TO
npUMUTUBHbLIE anemeHTbI?

Benb bbino: ans noucka u Tex, U Apyrux HeT shheKTUBHbBIX
aNropuTMOB...

@ Henpueognmble MHOrOYNEHbI NLLYT B KOJibLie MHOFOYEHOB
Fplz] nap npoctbim nonem [, — Hanpumep, 4TobbI
NOCTPOUTL €ro paclUMpeHuE.
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

A 4uTO-TO HEe NoHuMalo: HenpumeogumMblie MHOrFro4naeHbl — 3TO
npUMUTUBHbLIE anemeHTbI?

Benb bbino: ans noucka u Tex, U Apyrux HeT shheKTUBHbBIX
aNropuTMOB...

@ Henpueognmble MHOrOYNEHbI NLLYT B KOJibLie MHOFOYEHOB
Fplz] nap npoctbim nonem [, — Hanpumep, 4TobbI
NOCTPOUTL €ro paclUMpeHuE.

@ [MpyMNTUBHBIE 3NEMEHTBI ULYT B MY/JLTUMNANKATUBHOR rpynne
nons [ — nanpumep, 4Tobel nMeTh yaobHoe npeacTaeneHme
HEHYNEBbIX 3/IEMEHTOB MOJISi YEPEe3 ero CTEMNEHU.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

A 4uTO-TO HEe NoHuMalo: HenpumeogumMblie MHOrFro4naeHbl — 3TO
npUMUTUBHbLIE anemeHTbI?

Benb bbino: ans noucka u Tex, U Apyrux HeT shheKTUBHbBIX
aNropuTMOB...

@ Henpueognmble MHOrOYNEHbI NLLYT B KOJibLie MHOFOYEHOB
Fplz] nap npoctbim nonem [, — Hanpumep, 4TobbI
NOCTPOUTL €ro paclUMpeHuE.

@ [MpyMNTUBHBIE 3NEMEHTBI ULYT B MY/JLTUMNANKATUBHOR rpynne
nons [ — nanpumep, 4Tobel nMeTh yaobHoe npeacTaeneHme
HEHYNEBbIX 3/IEMEHTOB MOJISi YEPEe3 ero CTEMNEHU.

3ameuanue: B none GF (p") noHsTMe «HENPUBOANMBI
MHOFOYJIEH» HE NMEET CMbICNA: TaM JitobOl MHOTOUEH AENNTCS Ha
MoboiA HEHYNEBOIA.

Tz +1

Hanpumep, 8 Fslz]/(2* + 1): w1 v
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Mo>eT nn NpMBOANMbIA MHOFOYIEH BbITb NPUMUTUBHBIM
anemeHTOM?
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Mo>eT nn NpMBOANMbIA MHOFOYIEH BbITb NPUMUTUBHBIM
anemeHTOM?

© Bosbmém none Fp = {0, 1}.
© Bo3bMméM Henpueogumeblii Hag Fo MHorounex 2+ + 1.

© Moctpoum none F = Fyz]/(2® +z + 1) = F3; ono
cogepXut Bce nonnHombl n3 Falx] crenenn < 2.

Q Meorouned P(z) = 22 + 2 = z(x + 1) — npusogum B
nobom konbue, B T.4. — B Fox], n oH npuHagnexut F.

O dsnserca im P(x) — npuMnTUBHLIM 3neMeHTOM nonst F'7
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Mo>eT nn NpMBOANMbIA MHOFOYIEH BbITb NPUMUTUBHBIM
anemeHTOM?

© Bosbmém none Fp = {0, 1}.
© Bo3bMméM Henpueogumeblii Hag Fo MHorounex 2+ + 1.

© Moctpoum none F = Fyz]/(2® +z + 1) = F3; ono
cogepXut Bce nonnHombl n3 Falx] crenenn < 2.

Q Meorouned P(z) = 22 + 2 = z(x + 1) — npusogum B
nobom konbue, B T.4. — B Fox], n oH npuHagnexut F.

O dsnserca im P(x) — npuMnTUBHLIM 3neMeHTOM nonst F'7

MynbTunnaukaTueHas rpynna nonst F copepxut 23 —1 =7
3JIEMEHTOB, 3TO MPOCTOE YNCIAO => B MYNbTUMAMKATMBHAsS rpynne
Bce ¢(7) = 6 HeeaUHNYHBIX 31EMETOB — reHepaTopbl =

oTBeT Ha oba Bonpoca — [Al



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Mo>eT nn NpMBOANMbIA MHOFOYIEH BbITb NPUMUTUBHBIM
anemMeHTOM?...

Vpoctosepumcs, 4to a = 22 + z = z(z + 1) — npumMuTUBHBINA
snement nonsi F = Folz]/ (2% + 2 +1).

BEF: a23=x+1wu

« :x2+x,

0 =zt 422 = L2yt £ = g,

o =a-0? =22 +2% =2 241,

ot =(a?)? = 2,

o =2 =B+t =g+ 1422+ f =22 +1,

b =2t 422 4+1 =2 +ax+22+1 = T+ 1,

o =2t (@t 1) =t ad a2 =2 A A1 = L
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Bcerpa nn HenpnBOAMMBIA MHOFOYNEH €CTb NPUMUTUBHbIN
anemeHT?
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Bcerpa nn HenpnBOAMMBIA MHOFOYNEH €CTb NPUMUTUBHbIN
anemeHT?

O Boszbmém none 5 = {0,1,2,3,4}.
@ Bo3bMméM Henpusoanumblii Hag Fs MHorounen x2 4+ x + 1.

© MMoctpoum none F = Fs[z]/(2? + x4+ 1) = F2; oo
COAEPXXUT TOJbKO nonuHombl O-i1 u 1-ii cTenenein us Fsx].

© Bce MHorounenb! 1-i cTeneHun HenpueoAUMEI, UMEKOT BUA
axr+b nux— 20 wr.
Bce nn oHn — npuMuTUBHbLIE 31eMeHTbl nons F7?
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Bcerpa nn HenpnBOAMMBIA MHOFOYNEH €CTb NPUMUTUBHbIN
anemeHT?

O Boszbmém none 5 = {0,1,2,3,4}.
@ Bo3bMméM Henpusoanumblii Hag Fs MHorounen x2 4+ x + 1.

© MMoctpoum none F = Fs[z]/(2? + x4+ 1) = F2; oo
COAEPXXUT TOJbKO nonuHombl O-i1 u 1-ii cTenenein us Fsx].

© Bce MHorounenb! 1-i cTeneHun HenpueoAUMEI, UMEKOT BUA
axr+b nux— 20 wr.
Bce nn oHn — npuMuTUBHbLIE 31eMeHTbl nons F7?

MynbTunnukaTueHas rpynna nonst F cogepxut 52 — 1 = 24
sNeMeHTa 13 KOTopbIX (24) = 8 NPUMUTUBHLIX => He BCe
MHOro4neHbl 1-i cTeneHn — reHepatopbl =-

oTBeT Ha oba sonpoca — HET!
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

Bcerpa nn HenpnBOAMMBIA MHOFOYNEH €CTb NPUMUTUBHbIN
3nemMeHT?...

Y[ocToBEpUMCSt, 4TO (v = & HE €CTb NMPUMUTUBHLIA N1EMEHT NoAs
F = Fs[z]/(2* + = +1).

BF 22=-2—-1=4x+4n
a =z
o? =4x + 4,
o’ =42® + 42 = 162 + 16+ 4o = 1.

WNHTepechbiii (1 BaxHbiii!) Bonpoc:

Korga T ectb npumMuTusHbIi snement noss Fplz]/(a(x))?
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

npl/lMl/lTVIBHbIe MHOro4J1€Hbl

Bonpoc: koraa kopeHb = (cam HenpuBOgUMbIGA MHOroqieH!)

Henpueogumoro Hag [, mHorouneHa a(x) ByaeT NpUMUTUBHBIM
sanementom nons [Fpz]/(a(x))?
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

npl/lMl/lTVIBHbIe MHOro4J1€HbI

Bonpoc: koraa kopeHb = (cam HenpuBOgUMbIGA MHOroqieH!)
Henpusogumoro Hag [, mHorounena a(x) byaer NpUMUTUBHLIM
sanementom nons [Fpz]/(a(x))?

OTBeT: 3710 DygeT ecnim u Tonbko ecnn a(x) MPUMUTUBEH BNsi X,

T.e. m = p" — 1 — HauMeHbLIN NoKasaTesb, NP KOTOPOM
a(z) | 2™ — 1.
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

npl/lMl/lTVIBHbIe MHOro4J1€HbI

Bonpoc: koraa kopeHb = (cam HenpuBOgUMbIGA MHOroqieH!)
Henpusogumoro Hag [, mHorounena a(x) byaer NpUMUTUBHLIM
sanementom nons [Fpz]/(a(x))?

OTsert: 3710 bygeT ecnm u Tonbko ecnn a(x) APUMUTUBEH pNsi ,
T.e. m = p" — 1 — HauMeHbLIN NoKasaTesb, NP KOTOPOM
a(z) | 2™ — 1.

Mpumep

® Henpusogumbiii Hag o mHorounew 22+ + 1 npumnTuseH:

1 =2T41 = @B+ )@t +22+x4+1) u

2t —1 /23 4+ x4+ 1 nn npn kakom 1 <t < 7 = m. MosTomy
[F§[:U]/(:L"3+x—|—1) = {$0:1, ot 2% 2P =x 41,

x4:ac2+as,x5:$2+x+1,x6:x2+1}.
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

npl/lMl/lTVIBHbIe MHOrFO4J1€HbI...

® Henpusogumbiii Hag Fo muorounen z* + 23 + 22 + 2 + 1 He

4
NPUMNTMBEH: OH AENUT He ToNbKo buom 2 ~1 —1 = 2 —1, no
n buvom z° — 1:

PP—1=241= (" +23+22+2+1) (z+1),
unm, 4to Toxe, degxr = 5 # 15:

=@+ (1)1 = 1

=0
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

npl/lMl/lTVIBHbIe MHOro4J1eHbl: 3a4a4a

OnpegennTs, SBASETCS N HEMPUBOZUMbIN MHOMOYJIEH
f(x) =28 + 23 +1 € Fo[z] npumutusHbm?
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Monsi BeIYETOB MO MOAY/O MPOCTOro Yucna

npl/lMl/lTVIBHbIe MHOro4J1eHbl: 3a4a4a

OnpegennTs, SBASETCS N HEMPUBOZUMbIN MHOMOYJIEH
f(x) =28 + 23 +1 € Fo[z] npumutusHbm?
Pewenne

MynsTunnukaTueHas rpynna nons [Fo [x]/(a;6 + 23 + 1) COCTOUT 13
26 — 1 = 63 anemenTos.

MpocTble genutenu 63 =32-7 cyts 3 u 7 = pasencTso 2% =1
Hy>HO nposepuTb anst d € {21, 9 }.
B paccmatpusaemom none 2% = 23 +1 u

2 = 2523 = (:c3+1)333 = 25 423 :¢3+1+ ¢3 - 1.

T.o. degx =9 # 63 n mMHorouneH f(x) He NpUMUTUBEH.
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BbiuncneHne 3neMeHTOB B KOHEYHbIX MOASAX

Paspensl

e Bbiuncnenne anemeHToB B KOHEYHbIX MOSAX
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BbiuncneHne 3neMeHTOB B KOHEYHbIX MOASAX

Anropntm EBknnga —

— npumensitoT ans HaxoxaeHuss HOL(a, b) HaTypanbHbIX a n b.

Habntopenuve: obwuii genntens napsl Yncen (a,b), To ocTaéres
um 1 ans napel (@ — b, b) (cuutaem, 4to a > b).
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BbiuncneHne 3neMeHTOB B KOHEYHbIX MOASAX

Anropntm EBknnga —

— npumensitoT ans HaxoxaeHuss HOL(a, b) HaTypanbHbIX a n b.

Habntopenuve: obwuii genntens napsl Yncen (a,b), To ocTaéres
um 1 ans napel (@ — b, b) (cuutaem, 4to a > b).

OTcrona:

@ napsbl yucen (a,b) n (a — kb,b) nmeer ognHakosble obuyne
nenuTenu;
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BbiuncneHne 3neMeHTOB B KOHEYHbIX MOASAX

Anropntm EBknnga —

— npumensitoT ans HaxoxaeHuss HOL(a, b) HaTypanbHbIX a n b.
Habntopenuve: obwuii genntens napsl Yncen (a,b), To ocTaéres
um 1 ans napel (@ — b, b) (cuutaem, 4to a > b).
OTcrona:
@ napsbl yucen (a,b) n (a — kb,b) nmeer ognHakosble obuyne
AennTenu;

@ BMecTO @ — kb (Ans <yCKOPEHUsi») MOXHO B3siTb OCTaTOK T
OT fAefeHuns Haueno a Ha b: a = bg+19, g €N, 0 < 1rg < b;
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BbiuncneHne 3neMeHTOB B KOHEYHbIX MOASAX

Anropntm EBknnga —

— npumensitoT ans HaxoxaeHuss HOL(a, b) HaTypanbHbIX a n b.

Habntopenuve: obwuii genntens napsl Yncen (a,b), To ocTaéres
um 1 ans napel (@ — b, b) (cuutaem, 4to a > b).

OTcrona:

@ napsbl yucen (a,b) n (a — kb,b) nmeer ognHakosble obuyne
nenuTenu;

@ BMecTO @ — kb (Ans <yCKOPEHUsi») MOXHO B3siTb OCTaTOK T
OT fAefeHuns Haueno a Ha b: a = bg+19, g €N, 0 < 1rg < b;

@ 3aTeM, nepecTtaBmB 4HYNCia B Nape, MOXXHO NOBTOPUTb
npoueaypy; oOHa 3aKOHYUTCA, T.K. HNCJa B Nape€ yMEHbLAKOTCA,
HO OCTalOTCA HEOTpuMUaTe/ibHbIMW.
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BbiuncneHne 3neMeHTOB B KOHEYHbIX MOASAX

Anropntm EBknnga —

— npumensitoT ans HaxoxaeHuss HOL(a, b) HaTypanbHbIX a n b.

Habntopenuve: obwuii genntens napsl Yncen (a,b), To ocTaéres
um 1 ans napel (@ — b, b) (cuutaem, 4to a > b).

OTcrona:

@ napsbl yucen (a,b) n (a — kb,b) nmeer ognHakosble obuyne
nenuTenu;

@ BMecTO @ — kb (Ans <yCKOPEHUsi») MOXHO B3siTb OCTaTOK T
OT fAefeHuns Haueno a Ha b: a = bg+19, g €N, 0 < 1rg < b;

@ 3aTeM, nepecTtaBmB 4HYNCia B Nape, MOXXHO NOBTOPUTb
npoueaypy; oOHa 3aKOHYUTCA, T.K. HNCJa B Nape€ yMEHbLAKOTCA,
HO OCTalOTCA HEOTpuMUaTe/ibHbIMW.

B pesynbraTe: 3a KoHeuwHoe 4mcio waros obpasyetcs napa (7, 0)
u sicho, yto HOZ(a,b) = ry,. ( HOL — anrn. ged)
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BbiuncneHne 3neMeHTOB B KOHEYHbIX MOASAX

Anropntm EBknnga —

— npumensitoT ans HaxoxaeHuss HOL(a, b) HaTypanbHbIX a n b.
Habntopenuve: obwuii genntens napsl Yncen (a,b), To ocTaéres
um 1 ans napel (@ — b, b) (cuutaem, 4to a > b).

OTcrona:

@ napsbl yucen (a,b) n (a — kb,b) nmeer ognHakosble obuyne
nenuTenu;

@ BMecTO @ — kb (Ans <yCKOPEHUsi») MOXHO B3siTb OCTaTOK T
OT fAefeHuns Haueno a Ha b: a = bg+19, g €N, 0 < 1rg < b;

@ 3aTeM, nepecTtaBmB 4HYNCia B Nape, MOXXHO NOBTOPUTb
npoueaypy; oOHa 3aKOHYUTCA, T.K. HNCJa B Nape€ yMEHbLAKOTCA,
HO OCTalOTCA HEOTpuMUaTe/ibHbIMW.

B pesynbraTe: 3a KoHeuwHoe 4mcio waros obpasyetcs napa (7, 0)
u sicho, yto HOZ(a,b) = ry,. ( HOL — anrn. ged)

HaHHblii anroputm aBaxabl onucad B Havanax EBknuga, HoO He
6611 UM OTKpLIT (ynomuHaetcs B Tonuke ApuctoTens).
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BbiuncneHne 3neMeHTOB B KOHEYHbIX MOASAX

Anroputm EBknnpa: obuwias cxema (a > b)

HOA (a,b) [=]

[Mlar (—2): r_o = a — nonaraem ans ynobcrea;
[Ilar (—=1): r—y = b — nonaraem ans ynobcTea;
Ilar 0: r_9 = r_1q9 + rg — AENNM T_9 HA r_1, OCTATOK TQ;

IIar 1: r—1 = rgq1 + 71 — BeNUM r_1 Ha T, OCTATOK 7';
BCErAa Ae/IMM € ocTaTkoM bObLuee 9Ucno Ha
MEHbLIIEE, OCTABJIAEM MEHbLLEE (OHO CTAaHOBUTCA
66/1b1uMM) 1 OCTATOK (OH CTAHOBUTCS MEHBLUNM);

lar n: 790 = Tp_1Qn + Ty — BEAUM T_o HA Ty 1,
OCTaTOK T}

[Tar n 4+ 1: rp—1 = rpgn+1 + 0 — feneHne Haueno = OCTAHOB.

Becerpa r 9o >2r_ 1 >rg>ri>...>r, > 1. [=]rn-
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BbiuncneHne 3neMeHTOB B KOHEYHbIX MOASAX

Anropntm EBknnga: npumep

HO[ (252,105) = 21




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
BbluncneHne snemMeHTOB B KOHEYHbIX MOASIX

Anropntm EBknnga: npumep

HO[ (252,105) = 21

lar (—2): r_y = 252;

[lar (—1): r—; = 105 = (252,105);
IMTar 0: 252 = 105-2 + 42 = (105,42);
[lar 1: 105 = 422 + 21 = (42,21)
Ilar 2: 42 = 21-2 40 = (21,0)
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BbiuncneHne 3neMeHTOB B KOHEYHbIX MOASAX

Anropntm EBknnga: npumep

HO[ (252,105) = 21

lar (—2): r_y = 252;

[lar (—1): r—; = 105 = (252,105);
IMTar 0: 252 = 105-2 + 42 = (105,42);
[lar 1: 105 = 422 + 21 = (42,21)
Ilar 2: 42 = 21-2 40 = (21,0)

HOA (a,b,c) = HOA (a, (HOL (b, ¢))

MuTtepecHo: ecnin a = F, 11, b = F,, — cooTBeTCTBYyOLWME YNCNa
PubboHaum, To ocTaTkn B anroputme EBknnga nocnenoBaTesbHO
JapyT 3HadeHusa F,_1, ..., Fp =1.
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BbluncneHne snemMeHTOB B KOHEYHbIX MOASIX

CootHoweHune Besy (oTkpbiTo 3a 106 net go poxaeHus 3.6esy)

V1BepxaeHue (cootHowenne Besy)

Lnsi nobbix HaTypanbhbix a,b n d = HO/[(a,b) HaiigyTcs
yenble koaghpuymenTol besy x,y Takme, 4To d = ax + by.
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BbiuncneHne 3neMeHTOB B KOHEYHbIX MOASAX

CootHoweHune Besy (oTkpbiTo 3a 106 net go poxaeHus 3.6esy)

V1BepxaeHue (cootHowenne Besy)

Lnsi nobbix HaTypanbhbix a,b n d = HO/[(a,b) HaiigyTcs
yenble koaghpuymenTol besy x,y Takme, 4To d = ax + by.

| A\

HokasatenbcTBO

PaccmaTtpusaem anroputm EBkiuga ¢ koHya K Hadasy:
d = Tn = Th—2 — Tn—1Qqn, 3aTEM, NOACTABJISAS Cro4a 3Ha4YeHNeE
Tn—1 = Th—3 — "'n—24n—1, NoJiyH4aem

d = —qnrn—3+ (1 + QnQn—l)Tn—2 = arp—3 + ﬂrn—2

A/151 HEKOTOPbIX o, 3 € Z 1 T.4.




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

BbiuncneHne 3neMeHTOB B KOHEYHbIX MOASAX

CootHoweHune Besy (oTkpbiTo 3a 106 net go poxaeHus 3.6esy)

V1BepxaeHue (cootHowenne Besy)

Lnsi nobbix HaTypanbhbix a,b n d = HO/[(a,b) HaiigyTcs
yenble koaghpuymenTol besy x,y Takme, 4To d = ax + by.

HokasatenbcTBO

PaccmaTtpusaem anroputm EBkiuga ¢ koHya K Hadasy:
d = Tn = Th—2 — Tn—1Qqn, 3aTEM, NOACTABJISAS Cro4a 3Ha4YeHNeE
Tn—1 = Th—3 — "'n—24n—1, NoJiyH4aem

d = —qnrn—3+ (1 + QnQn—l)Tn—2 = arp—3 + ﬂrn—2

A/151 HEKOTOPbIX o, 3 € Z 1 T.4.

N

3ameuvanue Koacppuunentsl besy onpegenerbl HeOgHO3HAYHO:
HOA (12,30) = 6 = 3-12+(—1)-30 = (—2)-12+1-30.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
BbluncneHne snemMeHTOB B KOHEYHbIX MOASIX

PacwwupeHHbii anroputm EBknupa —

— nosTopsieT cxemy (npocToro) anroputma Esknuga, B kKotopom
Ha KaXXZOM Luare:

© [ONONHUTENBHO BLIYUCASIOTCA T; U Y; No dopmynam
Ty = Tim2 — GTi—1,  Yi = Yi-2 — GYi-1, it =0,1, ..
T o=y1 =1, 1=y =0;
@ cnpaBeaanBoO COOTHOLLIEHME
ri = Tio—qiTi—1 = (axi—2+byi—2) —qi(axi—1 +byi—1) =
= a(Ti—2 — ¢ii—1) + b(Yi—2 — qiYi—1) = ax; + by;.

PacwupenHelii anroputm EBknunga no gBym HaTypanbHbIM Yuciam
a un b Haxogut ux HatypaneHbii HOLd w gea uenbix z,y
koabpuumenTa besy (Takux, yto |z| < [b/d|, |y| < |a/d]).




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

BbiuncneHne 3neMeHTOB B KOHEYHbIX MOASAX

PacwwupeHHbii anroputm EBknupa: npumep

3apava. Haiitn HaTtypanbHoe d v uenble x U Yy Takue, YTO

d = HOJ (252,105) = 252 + 105y.

Pewenwve. veem x; = w2 — ¢;Ti-1, Yi = Yi—2 — GiYi—1-
Ceeném Bce BblUMCIEHUs B Tabnuuy:

war @ | rio |71 | @G| T | Tio| Wi
—2 252 1 0
—1 105 | O 1
0 | 252 | 105 | 2 | 42 1 -2
1 105 42 2 21 | =2 5
2 42 21 2 0

Oteer: d=21,x=—-2,y=>5,1e. 21 = 252-(=2)+105-5.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

BbiuncneHne 3neMeHTOB B KOHEYHbIX MOASAX

3apava

B none 7/(101) pewnts ypaBHeHne 4xr = 1. (%) )




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

BbiuncneHne 3neMeHTOB B KOHEYHbIX MOASAX

3apava

B none 7/(101) pewnts ypaBHeHne 4xr = 1. (%) )
Pewenue

Q 4z = 1+k-101 = 102, 203, 304, ...; = = 304/4 = 76.

70 pelermne nepebopom.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
BbluncneHne snemMeHTOB B KOHEYHbIX MOASIX

3apava

B none 7/(101) pewnts ypaBHeHne 4xr = 1. (%) )
Pewenue

Q 4z = 1+k-101 = 102, 203, 304, ...; = = 304/4 = 76.

70 pelermne nepebopom.

@ TMMockonbky 101y =101 0, BMECTO (%) MOXHO pacLLUMPeHHbIM
anroputmom EBknupa pewaTb ypaBHEHUE

4z + 101y = 1.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

BbiuncneHne 3neMeHTOB B KOHEYHbIX MOASAX

3apava

B none 7/(101) pewnts ypaBHeHne 4xr = 1. (%) )
Pewenue

Q 4z = 1+k-101 = 102, 203, 304, ...; = = 304/4 = 76.

70 pelermne nepebopom.

@ TMMockonbky 101y =101 0, BMECTO (%) MOXHO pacLLUMPeHHbIM
anroputmom EBknupa pewaTb ypaBHEHUE
4dr+ 101y = 1.

B pesynbrate pabotsl anroputma: 476 + 101 - (—3) = 1.

AHaNOrMYHO pelarTCsl ypaBHEHUS
ar =c n ar+by = c

(nepep pewetnnem a, b n ¢ Hago nogennTb Ha ux obwmii HOZ).



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

BbiuncneHne 3neMeHTOB B KOHEYHbIX MOASAX

HaxoxpaeHune obpaTHbix 31eMeHTOB B paclunperusx nonei [,

Anroputm EBknuga n ero paclunpeHHas Bepcusi OCTatoTCs
CnpaBeaIUBLIMMA B JIIOBOM E€BKAULOBOM KOJIbLE, CNeLOBATENbHO,
n B ntobom none lanya.




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

BbiuncneHne 3neMeHTOB B KOHEYHbIX MOASAX

HaxoxpaeHune obpaTHbix 31eMeHTOB B paclunperusx nonei [,

Anroputm EBknuga n ero paclunpeHHas Bepcusi OCTatoTCs
CnpaBeaIUBLIMMA B JIIOBOM E€BKAULOBOM KOJIbLE, CNeLOBATENbHO,
n B ntobom none lanya.

MoaTtomy: obpatHbiii anemMeHT y(x) LIS HEKOTOPOTrO MHOTOYJIEHA
b(xz) B none F = F,[z]/(a(x)) onpepensieTcst cooTHoLLEHNEM

br) y@) =1 & ale)-x(@) + b(a)-y(z) = 1,

KOTOPOE MOXET DbITb PELIeHO PaCLUMPEHHBIM aNrOPUTMOM
Esknuga ans napbl MHorouneHos (a(x), b(z)) B none F.

Pelenne faHHbIX ypaBHEHUI CyllecTByeT Bcerpa: T.K. a(x) —
HenpuBoguMblii MHorodneH u degb(x) < dega(z), To

HOZA (a(z), b(z)) = 1.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

BbiuncneHne 3neMeHTOB B KOHEYHbIX MOASAX

Mpumep: HaiiTK (LZ g+ 3)_1 B none ["_7[;17]/(;'174 + a3+ a2+ 3)



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

BbiuncneHne 3neMeHTOB B KOHEYHbIX MOASAX

Mpumep: HaiiTK (LZ g+ 3)_1 B none ["_7[;17]/(;'174 + 234+ 22+ 3)

Mpumensisi paclumpenHbiii anroputm EBknnga, pewmm ypasHeHue

(x* + 23 + 22+ 3)x(z) + (@® + 2+ 3)y(z) =1 (%)



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

BbiuncneHne 3neMeHTOB B KOHEYHbIX MOASAX

Mpumep: HaiiTK (LZ g+ 3)_1 B none ["_7[;17]/(;'174 + a3+ a2+ 3)

Mpumensisi paclumpenHbiii anroputm EBknnga, pewmm ypasHeHue

(zt + 2% + 22+ 3)x(2) + (22 + 2+ 3)y(z) = 1 (%)

War 0: r_o(x) =a* + 23 +2% +3,

roi(z)=z*+x+3

y—2(x) =0,

y_1(x) =1 — 3a/laHNEe HaYasibHbIX 3HAYEHNIA.
War 1: 7r_o(x) = r_1(z)qo(z) + ro(x),

qo(z) = 2% +5,

ro(x) = 2z + 2,

yo(x) = y—2(x) — y—1(2)qo(z) = —qo(x) = —2* - 5.
War 2: r_i(z) = ro(x)q1(x) + r1(z),

q1(x) = 4z,

ri(z) =3, degri(x) =0

y1(2) = y-1(2) — yo(x)q1(x) = 1 + da(2® +5) =

= 423 + 6z + 1.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

BbiuncneHne 3neMeHTOB B KOHEYHbIX MOASAX

Mpumep... [F2: (z*+23+22+3)x(z) +b(@) (2?2 +2+3) = 1 (%)

Anroputm 3akaH4MBaeT CBOK paboTy Ha ware 2, T.K. 71(z) =3 n
degri(x) = degl = 0 (1 — mHorouneH B npasoii Yactu () ).



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
BbluncneHne snemMeHTOB B KOHEYHbIX MOASIX

Mpumep... [F2: (z*+23+22+3)x(z) +b(@) (2?2 +2+3) = 1 (%)

Anroputm 3akaH4MBaeT CBOK paboTy Ha ware 2, T.K. 71(z) =3 n
degri(z) = degl = 0 (1 — mHorounen B npaBoii HacTn (x))

3amevaHue: npy nTepaunsix asropuTMa HeT HeobxogumocTu
BbluncnaTh x;(z) — koscbduuyment npn 2t 4+ 23 + 22 4+ 3, — Tk
Hac MHTepecyeT Tonbko y;(x) — koacbcpuumenT npu 2 + x + 3.

OctaTok 71(x) = 3, oTAN4aeTcst OT 1 Ha MHOXMNTE/Ib-KOHCTAHTY.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

BbiuncneHne 3neMeHTOB B KOHEYHbIX MOASAX

Mpumep... [F2: (z*+23+22+3)x(z) +b(@) (2?2 +2+3) = 1 (%)

Anroputm 3akaH4MBaeT CBOK paboTy Ha ware 2, T.K. 71(z) =3 n
degri(z) = degl = 0 (1 — mHorounen B npaBoii HacTn (x))

3amevaHue: npy nTepaunsix asropuTMa HeT HeobxogumocTu

BbluncnaTh x;(z) — koscbduuyment npn 2t 4+ 23 + 22 4+ 3, — Tk
Hac MHTepecyeT Tonbko y;(x) — koacbcpuumenT npu 2 + x + 3.
Ocratok r1(z) = 3, oT/IM4aeTcst OT 1 Ha MHOXUTE/Ib-KOHCTAHTY.

Y1ob6bI nonyunTh pelteHne ypaBHeHUst () BbIMUCISIEM NEMEHT
37! =7 5 1 nOMHOXaeM Ha Hero yi:

Sy1(z) = 5(4a® + 62+ 1) =7 623 4 2z + 5.

Ovset: B none Fr[z]/(z* + 2® + 2% 4 3) nmeem

(22 +2+3)"! = 623 + 22 +5.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

BekTopHasi anrebpa Hagj KOHEYHBIM Monem

Paspensl

© Bekrophas anrebpa Hapa KoHeuHbIM nosiem



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
BekTopHas anrebpa Haj KOHeYHbIM nonem

BekTopHOe npocTpaHCTBO: onpegeneHuve

AbCTpakTHBIM BEKTOPHLIM npocTpaHcTBom Hag nonem k = {1, a, 3, ...}
Ha3biBaeTcs anrebpanyeckas cuctema V = (V) k; +, - ), roe

oV =1{0,v,...} — nponsBoNbHOE MHOXXECTBO,

@ + — buHapHas onepauus cnoxeHus Hag V: V x V 5 Vv,

@ - — buHapHas onepauusi yMHOXeHUs anemeHTa («4mcnay) us k Ha
anemenT («BekTop») 3 Vi kx V =V,




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
BekTopHas anrebpa Haj KOHeYHbIM nonem

BekTopHOe npocTpaHCTBO: onpegeneHuve

AbCTpakTHBIM BEKTOPHLIM npocTpaHcTBom Hag nonem k = {1, a, 3, ...}
Ha3biBaeTcs anrebpanyeckas cuctema V = (V) k; +, - ), roe

oV =1{0,v,...} — nponsBoNbHOE MHOXXECTBO,

@ + — buHapHas onepauus cnoxeHus Hag V: V x V 5 Vv,

@ - — buHapHas onepauusi yMHOXeHUs anemeHTa («4mcnay) us k Ha
anemenT («BekTop») 3 Vi kx V =V,

NpUYémM omepauunm + 1 - YAOBNETBOPSIOT CIEAYIOLMM aKCUOMaM:

L1: V — koMMyTaTuBHas rpynna no cnoxeHuto, 0 — eé HeliTpasbHbIii
SJ1EMEHT.

L2: a-(v14+wv) =a-v1+a v, (1 +a) v=a0 -v+a v,
(aucTpnbyTuBHOCTL - OTHOCUTENBHO +),

L3: a-(B-v) = (af) v (KoMNO3NuMs YMHOXEHWA HA fiBa SNIEMEHTa
MONisi COBMAfAET C YMHOXKEHNEM UX MPOU3BELEHNE,
«aCcoUMaTUBHOCTL» OMNepaLuii YMHOXKEHNS NONst U -),

L4: 1-v=v (yHuTanbHoCTb).




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

BekTopHasi anrebpa Hagj KOHEYHBIM Monem

KoopguHaTHoe npocTpaHCcTBO

Myctb V = k™ — MHOXECTBO KOHEYHbIX MOCNE[OBATENbHOCTEN ANNHBI N
anemenToB nons k.

Cnoxenue' n 'ymHoxeHne Ha yncio (u3 k)’ anemeHtos us V'
ONPeAeNstoTCA NOKOMMOHEHTHO.

Mony4ymBluasics cTpykTypa — BEKTOPHOE MPOCTPAHCTBO.
Ero HasbIBaloT n-MepHbIM KOOPAUHATHLIM MPOCTPAHCTBOM Hag, nonem k.

AnctpnbyTueHOCTb OTHOCUTENBHO BbldUTaHus: (a — ) -v = a-v— - v:

(a=pB)-v+B-v=(a—F+pF) - v=a-v

OTctopga nonyyaem, 4T0
@ 0-v=0takkak 0-v=(1-1)-v=v—v=0
oun —v=(—1)- v, TaK KaK
v+ (-1)-v=1v+(-1)-v=(1-1)-v=0-v=0.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

BekTopHasi anrebpa Hagj KOHEYHBIM Monem

MpumeHeHne BeKTOpHOW anrebpbl K N3yHeHU0 KOHEYHbIX NoJsiei

lone k xapaktepuctukn p > 0 ecTb BekTOpHOE NPoCcTPaHcTBO HaA ).




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

BekTopHasi anrebpa Hagj KOHEYHBIM Monem

MpumeHeHne BeKTOpHOW anrebpbl K N3yHeHU0 KOHEYHbIX NoJsiei

lone k xapaktepuctukn p > 0 ecTb BekTOpHOE NPoCcTPaHcTBO HaA ).

ﬂ'O Ka3aTeJibCTBO

C/IOXKeHNe — Hacsegyercs onepauyus caoxenus B nose k;
YMHOXXEHNE —  10CKOJIbKY p—1
Fp2F={011+1,...,14...41} Ck,
TO Npy yMHOXeHun «4ucnaay ns noas [, moxHo
3aMEHATb Ha COOTBETCTBYROLNE 3JIEMEHTbLI U3 [10J15 F,’
AKCUOMbl BEKTOPHOrO NPOCTPAHCTBA —  BbIMOJIHAIOTCS B CUTY
CBOVICTB apuchmeTudeckux onepaunii B nose k.




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
BekTopHas anrebpa Haj KOHEYHbLIM nosem

MpumeHeHne BeKTOpHOW anrebpbl K N3yHeHU0 KOHEYHbIX NoJsiei

lone k xapaktepuctukn p > 0 ecTb BekTOpHOE NPoCcTPaHcTBO HaA ).

ﬂ'O Ka3aTeJibCTBO

CNOXKeHUe —  Hacaegyetcsi onepauus caoxenus s noae k;
YMHOX>XEHNEe —  [10CKOJIbKY p—1

Fp2F={011+1,...,14...41} Ck,
TO Npy yMHOXeHun «4ucnaay ns noas [, moxHo
3aMEHATb Ha COOTBETCTBYROLNE 3JIEMEHTbLI U3 [10J15 F,’
AKCUOMbl BEKTOPHOrO NPOCTPAHCTBA —  BbIMOJIHAIOTCS B CUTY
CBOVICTB apuchmeTudeckux onepaunii B nose k.

CneactBue

llone [anya kak BEKTOPHOE MPOCTPAHCTBO COCTOUT U3 P 3/1EMEHTOB.




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

BekTopHasi anrebpa Hagj KOHEYHBIM Monem

Mons Nanya kak Konblia BbIYETOB UM BEKTOPHbIE NMPOCTPAHCTBA

Mone [FZ ecTb koHe4Hast AC ¢ aneMeHTaMun-MHOroYneHamm
_ -1
M, (z) = {ao+a1x+...+an_1x" } C Fplz],

KOTOPYIO MOXHO paccMaTpuBaTb Kak

@ (haKTOP-KOJIbLIO BLIHETOB MO WAEANTY HEKOTOPOro
HeNnpMBOAMMOro MHoro4sieHa f(x) cTenenu n Hag nonem [

Fy 2 (Fplel/(f(2); +p0 »)
Nnanm Kak

@ 7N-MepHOe KOOpAMHATHOE MPOCTPaHCTBO Had nonem [

[Fg = <M'n(x); [Fp; +p7 'p>-



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

BekTopHasi anrebpa Hagj KOHEYHBIM Monem

Basuc e [

Teopema

dnementer {1}, {a}, ..., {#""} obpasyior basuc 7.




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
BekTopHas anrebpa Haj KOHeYHbIM nonem

Basuc e [

dnementer {1}, {a}, ..., {#""} obpasyior basuc 7.

| A\

HokasatenbcTBO

1. Jlroboii anement T npeactasum g Buge nuHeiiHoi kombuHayuy
YKa3aHHbIX BEKTOPOB:
-1
{a0+a1x+...+an_1:p” } =
-1
= ao{l} +ar{z} + ... + a1 {=z" '}

2. O6patro, nycte g(x) = bo{1} +bi{x}+... +b,_1{z" 1} =0.
70 03Hayaet, yTo MHoroyneH g(x) creneHu n — 1 genntcs Ha
HEKOTOPbIN MHOFOY/IEH N-ii CTEMEHN, YTO BO3MOXHO JINLLUb NPU
bo=b=...=b,_1 =0, Te cucrema {1}, {z}, ..., {z" '}
JINHENHO He3aBUCUMA.




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
BekTopHas anrebpa Haj KOHe4YHbIM nosem

C — pacwmpenue nons R

3amevaHue. lNocTpoeHne Noasi C NOMOLLLIO BEIYETOB MO MOAYIO
HEKOTOPOro HEMPUBOAMMOrO MHOFOYJIEHA U aHANOMM LOKA3aHHbIX
TEOpeM CrnpaBef/iMBbl HE TONLKO B C/lyHae KOHEYHbIX NOAeii.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
BekTopHas anrebpa Haj KOHe4YHbIM nosem

C — pacwmpenue nons R

3amevaHue. lNocTpoeHne Noasi C NOMOLLLIO BEIYETOB MO MOAYIO
HEKOTOPOro HEMPUBOAMMOrO MHOFOYJIEHA U aHANOMM LOKA3aHHbIX
TEOpeM CrnpaBef/iMBbl HE TONLKO B C/lyHae KOHEYHbIX NOAeii.

Hanpumep:
© paccmoTpuM nose geicTenuTenbHbIX Yucen R n konbuo
MHorouneHoB R[x] Hag Hum;
@ B R[r] BO3bMEM HEMpUBOLMMbIA MHOMOYIEH 241,
© noctponm none F' kak chaktop-konsuo: F = Rz]/(2? + 1);
@ I TakxXe n BeKTOpHOe npocTpaHcTeo Hag R; ero basuc —
{{1}, {x} } n kaxpbiii ero snemeHT z € F' MOXHO NpeAcTaBUTb
B Buge z = af{l}+b{z}, a,b €R;
© none F' n30MOpdHO MO0 KOMMIEKCHBIX HUCEN
C={a+ib|labeR, ?=-1},
n3omopcunsm 3agaércs cootsercrenem {1} — 1, {z} > i.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

BekTopHasi anrebpa Hagj KOHEYHBIM Monem

n
Mopnons [

llone [T} conepxut nognone [F]; itf k| n.




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

BekTopHasi anrebpa Hagj KOHEYHBIM Monem

n
Mopnons [

Jlemma

llone [T} conepxut nognone [F]; itf k| n.

| A\

HokasatenbcTBO

Ecnn none ki cogepxutcs B none (ki C ka), 1o anementer ko
MOXXHO YMHOXAaTb Ha 371EMEHTbI U3 K1, a pe3ynbTaTbl CKaAblBaThb.
loaTomy none Ko ABASIETCS BEKTOPHLIM MPOCTPAHCTBOM Hazj
nosem ki HEKOTOPOU pasmMepHoCTH d — 3HAYUT, B HEM |H<1|d
snemenTos. Haw cayyaii: p* = (p¥)?, yto u osHaqaer k | n.

ObpaTHoe cnegyeT n3 cylyecTBOBaHNS N E4UHCTBEHHOCTY (C
TOYHOCTbIO fj0 u3omopepusma) noneri [anya.

N

SlcHo, uto [, — Bcerpa nognone [ (cnywait k = 1).



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

BekTopHasi anrebpa Hagj KOHEYHBIM Monem

n
Mopnons [

Jlemma

llone [T} conepxut nognone [F]; itf k| n.

| A\

HokasatenbcTBO

Ecnn none ki cogepxutcs B none (ki C ka), 1o anementer ko
MOXXHO YMHOXAaTb Ha 371EMEHTbI U3 K1, a pe3ynbTaTbl CKaAblBaThb.
loaTomy none Ko ABASIETCS BEKTOPHLIM MPOCTPAHCTBOM Hazj
nosem ki HEKOTOPOU pasmMepHoCTH d — 3HAYUT, B HEM |H<1|d
snemenTos. Haw cayyaii: p* = (p¥)?, yto u osHaqaer k | n.

ObpaTHoe cnegyeT n3 cylyecTBOBaHNS N E4UHCTBEHHOCTY (C
TOYHOCTbIO fj0 u3omopepusma) noneri [anya.

N

SlcHo, uto [, — Bcerpa nognone [ (cnywait k = 1).

YnpaxkHeHue: nepeducante sce nognons nons GF (230).



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
BekTopHas anrebpa Haj KOHe4YHbIM nosem

I'Ipep,CTaBneHme 3/1EMEHTOB KOHEYHOro noas: pe3sromMme

Haunbonee ynotpebumel fBa npefcTaBieHUst 31EMEHTOB KOHEYHOMO
nons F' = Fy[z]/(a(z)) = F} (nonuvom a(r) nenpueogum,

dega(z) =n):

BEKTOPHOE — KaXK/blil 31eMEHT 3annNCbIBAaeTCs Kak BEKTOP B
6asuce 20 =1, 2!, 22, ..., 2" L

cTeneHHoe

— KaXKAbli 3IEMEHT 3aNuCbIBAETCsl KaK CTENeHb «
reHepaTopa MyNbTUMJNKATUBHOI rpynnbl F'.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

BekTopHasi anrebpa Hagj KOHEYHBIM Monem

I'Ipe,u,CTaBneHme 3/1EMEHTOB KOHEYHOro noas: pe3sromMme

Haunbonee ynotpebumel fBa npefcTaBieHUst 31EMEHTOB KOHEYHOMO
nons F' = Fy[z]/(a(z)) = F} (nonuvom a(r) nenpueogum,

dega(z) =n):

BEKTOPHOE — KaXK/blil 31eMEHT 3annNCbIBAaeTCs Kak BEKTOP B
6asuce 20 =1, 2!, 22, ..., 2" L

CTEMNEeHHOE — KaXKAblii SN1EMEHT 3annCbIBaeTCs Kak CTeneHb o

reHepaTopa MyNbTUMJNKATUBHOI rpynnbl F'.

3ameuaHue: nepexon OT CTEMEHHOTO MPEACTABIEHUS K
BEKTOPHOMY JOCTaTOYHO MPOCT, @ 0bpaTHbIVi NEpexos — OYeHb
CNoXeH (CBsi3aH C BbIYNCIEHNEM UCKPETHOIO JIOrapugpma

a® =bla) € F).

Ha cnoxhoctun sToli 3agaun basupyrotcs meTogbl KpunTtorpacgpuu ¢
OTpbITLIM KtoYOM. M3BecTHbl He Bosee, Yem
Cyb3KCNOHEHUNaIbHbIE AaITOPUTMbI €€ PELLEHNS.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

Paspensl

o KOpHVI MHOro4/1eHOoB Ha/ KOHEeYHbIM nosiemM



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

MuHuManbHbIN MHOrO4YAEH

Paccmotpum anement 3 nonsa [ u bynem nHTepecoBaTbCs
MHOIOYJIEHAMMU, /11 KOTOPbIX OH SIBJISIETCS KOPHEM.

Onpeaenexue

Muorounen mg(x) € Fplx] HasbiBaeTCH MuHUMANbHBIM
MHOro4Ys1€HOM (M.M.) WAn MuHUManbHowi pyHkymei gnsa 3 € F7,
€CAN 3TO HOPMUPOBAHHBIE MHOrOYAEH MUHUMASBLHOV CTENEHM, ANs
KOTOPOro [3 ABSIETCS KOPHEM.

[pyruMn cnoeamu, [OMKHBI BbINOJHSATLCA TPU YCNOBUS:
Q@ mp(8) =0;
Q VYV f(z) € Fplz] : deg f(x) < degmp(z) = f(B) #0;
© koabcpuumeHT npu cTapueil ctenedn B mpg(xr) paseH 1.

Mo4Tn 04eBUAHO, YTO M.M. — HEMPUBOAMMBINA ([OKaXkem mocne).



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

MuHuManbHbIN MHOFO4YNEH N3 Henpunsogunmoro

n
Paccmotpum none [ = [p[x]/(a(z)), nopoxpaaemoe
HENpUBOANMBIM MHOroYNeHOM a(x) = ag + a1x + ...+ apz™ n
ybeauMmcs, 4To MHorounen a, 'a(xr) — MUHUMaNbHbIG Ans
snementa 7 = (0,1,0,...,0) € F}.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

MuHuManbHbIN MHOFO4YNEH N3 Henpunsogunmoro

n
Paccmotpum none [ = [p[x]/(a(z)), nopoxpaaemoe
HENpUBOANMBIM MHOroYNeHOM a(x) = ag + a1x + ...+ apz™ n
ybeauMmcs, 4To MHorounen a, 'a(xr) — MUHUMaNbHbIG Ans
snementa 7 = (0,1,0,...,0) € F}.

[elictBuTenbHO, € 04HOW CTOPOHbI —

apl +a1T+...+a,2" = ag+ax+ ... Fax™ =0,

T.e. T — kopeHb a(r), a 3HaunT 1 a,, ta(z).

C ppyroii, nycts b(x) = bol + 01T + ...+ b, 17" 1 =0.
Ho torga bol + 617 + ...+ by,_12"~1 = 0, T.e. MeeM nuHeiiHytO

3aBUCUMOCTb MeXAy 3/1IeMeHTamMu {T, T,...,x" 1 — Basuca

n
nons ) kak BekTopHoro npoctpaHcTea Hag [, oTkyaa
bop=by=...=b—1=0.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

MuHuManbHbIN MHOFO4YNEH N3 Henpunsogunmoro

n
Paccmotpum none [ = [p[x]/(a(z)), nopoxpaaemoe
HENpUBOANMBIM MHOroYNeHOM a(x) = ag + a1x + ...+ apz™ n
ybeauMmcs, 4To MHorounen a, 'a(xr) — MUHUMaNbHbIG Ans
snementa 7 = (0,1,0,...,0) € F}.

[elictBuTenbHO, € 04HOW CTOPOHbI —

apl +a1T+...+a,2" = ag+ax+ ... Fax™ =0,

T.e. T — kopeHb a(r), a 3HaunT 1 a,, ta(z).

C ppyroii, nycts b(x) = bol + 01T + ...+ b, 17" 1 =0.
Ho torga bol + 617 + ...+ by,_12"~1 = 0, T.e. MeeM nuHeiiHytO

3aBUCUMOCTb MeXAy 3/1IeMeHTamMu {T, T,...,x" 1 — Basuca

n
nons ) kak BekTopHoro npoctpaHcTea Hag [, oTkyaa
bop=by=...=b—1=0.

22 =7%=(0,0,1,0,...,0), =1 =(0,...,0,1)



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

Kcrtatun, uyto takoe 77




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
KopH1 MHOro4neHoB Haj KOHEYHbIM NoseM

Kcrtatun, uyto takoe 77

Paccmatpusaem none [ = Fy[z]/a(x), rae

a(z) = ap+ a1z + ...+ apx™ — HENPUBOAMMbIA MHOTOUNEH,
T.€. B 9TOM none

a(:c) =0 & " = an_l (—ao - a1 r — ... — an_lx”_l).



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

Kcrtatun, uyto takoe 77

Paccmatpusaem none [ = Fy[z]/a(x), rae

a(z) = ap+ a1z + ...+ apx™ — HENPUBOAMMbIA MHOTOUNEH,
T.€. B 9TOM none

a(:c) =0 & " = an_l (—ao - a1 r — ... — an_lx”_l).

=
Sl

= {f(z) € Fpla] | f(z) = q()a(x)+z, q(x) € Fp[z] }.

2. [FIT)L:
= {f(:]}):bo—i—blx—l-...—i-bn_lxn_l’bo,bl,...,bn_l E[Fp} =
= {(bg, bl, ceey bnfl) |bo,bl,...,bn71 S ﬂ‘_p}

Z={(0,b1,0,...,0)| by €F,}.

B panbHeiiwem, Kak NpuHATO, BMECTO T 4acCTO MULUEM NPOCTO .



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

ABnaOTCA MM MUHUMANIbHbIE MHOTOY/1EHbI I'Ipl/IMVITI/IBHbIMI/I?




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

ABnaOTCA MM MUHUMANIbHbIE MHOTOY/1EHbI I'Ipl/IMI/ITI/IBHbIMI/I?

Mpumepbl 13 npegbigyLero.

® a(z) = 2° + 2 + 1 nenpusogum & Fa[z], cnegosatensHo:

o ' = Fafx]/(a(x)) — none;
@ a(x) — MUHUManNbHBIA MHOrOYNEH ANs T, T.K. «paboTaem» B
Fo, rae 171 = 1.

MpumutueeH nn a(x)?

Nmeem 8 F = GF(2%): a(z) Jz' —1 npn t =3, 4,5, 6
(genumocts 7 — 1 Ha a(x) Bcerpa byaeT umeTs MecTo:

2+ 1= @34+ 1) (a2 + 22+ +1)).

D70 03HavaeT, 4To a(x) — NPUMUTUBHbI MHOFOYJEH U

& — NPUMUTUBHBIN 3nemeHT nonsi F' (renepatop F*, degx = 7).



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

ABnaOTCA MM MUHUMANIbHbIE MHOTOY/1EHbI NMPUMUTUBHbLIMMW...

® a(r) = 2* + 23+ 2% + 2 + 1 nenpusogum B Foz],
CNefoBaTENbHO:

o F' = [Falx]/(a(z)) — none;
@ a(r) — MUHUManNbHBIA MHOTOYNEH NSt .

Mpumutusen nu a(z)?
Nmeem 8 F = GF(2%):
a(x) |2 —1: 22 +1=@* +23+ 22 + 2+ 1)(z +1).

DTo o3HavaeT, 4To a(x) — He eCTb NPUMUTUBHbLIA MHOTOYJIEH 1
T — He reHepatop F*, T.k. degz =5 # 15.

,D,pyroe onpeaeneHmne: MWHUMabHbIi MHOIOYJIEH NMPUMUTNBHOTO
SJIEMEHTA NOJA HAa3blBA€TCA NMPUMUTUBHLIM MHOIO4YJ1€EHOM.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

CBoiicTBa MUHUMAJIbHbIX MHOIO4/1IEHOB

VT1BepxgeHue

MuHumanbHble MHOFOYEHBI HENnpunBognMabl.




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

CBoiicTBa MUHUMAJIbHbIX MHOIO4/1IEHOB

VT1BepxgeHue

MuHumanbHble MHOFOYEHBI HENnpunBognMabl.

HokasatenbcTBO

[ycte mg(x) — m.m. gas B u mg(x) = my(z)ma(x).
Toraa

mi(8) =0
m(8) =0’

Ho degmy < degm u degmo < degm = (3 He MOXET bbiTb
kopHeM Hu my (), Hn ma(x).

mg(ﬂ) =0 =




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
KopH1 MHOro4neHoB Haj KOHEYHbIM NoseM

CBoiicTBa MUHUMAJIbHbLIX MHOTO4YJIEHOB. ..

VTBepxaeHue

MycTb B HekoTopom none [anya mpg(x) — M.M. 415 snemenTa 3, a
f(z) — mrorounen Takoii, 4o f() = 0.

Torga f(x) genutcs Ha mg(x).




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KOpHI/I MHOro4,1I€HOB Hag KOHEYHbIM nosiem

CBoiicTBa MUHUMAJIbHbLIX MHOTO4YJIEHOB. ..

VTBepxaeHue

MycTb B HekoTopom nose [anya mp(x) — M.M. 4N151 371emenHTa [3, a
f(x) — mHoro4nen takoii, yto f(B) = 0.
Torga f(x) menntcs Ha mp(x).

JokasaTenbcTBo

Pasgenum f(x) Ha mpg(x) c octaTkom:

f(z) = u(z)mg(xz) +v(z), degv < degm.
lloacTasnss B 370 paBeHCTBO [3, mosyHaem

0 = f(B) = u(B)mp(B) +v(B) = v(B),
N——

=0

T.e. [} — KopeHb v(x), YTO NPOTUBOPEUNT MUHUMANBLHOCTN Mma(X).




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

CBoiicTBa MUHUMAJIbHbLIX MHOTO4YJIEHOB. ..

CnepactBue

ﬂﬂﬂ Ka>x4oro aJ1eMeHTa noJisd CyLeCTBYeET He bosee O4HOro M.m.




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

CBoiicTBa MUHUMAJIbHbLIX MHOTO4YJIEHOB. ..

CnepactBue

ﬂﬂﬂ KaXX4oro 3J1IEMEHTA NoJis CYyLeCTBYET HE bosee O4HOro M.m.

HokasatenbcTBO

nyCTb MWHWMAaJIbHbIX MHOIO4YJ1IEHOB /ABa.

OHu B3auMHO BENSIT APYr ApYyra, @ 3HaYUT, Pa3INyaroTCs Ha
0b6paTUMBbIi MHOXNTE/Ib-KOHCTAHTY.

nOCKO.ﬂbe MUHUMAaIbHbIA MHOIOY/1EH HOPMWPOBAH, 3Ta KOHCTAHTa
paBHa 1, T.€. AAHHbIE MHOIO4YJ1IEHbI COBMaAaroT.




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
KopH1 MHOro4neHoB Haj KOHEYHbIM NoseM

CBoiicTBa MUHUMAJIbHbLIX MHOTO4YJIEHOB. ..

VT1BepxgeHue

Ana kaxgoro snementa [ nons by cywectsyer (eanHcTBEHHDII)
M.M. U €ro CTENeHb HE MPEBOCXOANT M.




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
KopHu MHOro4neHoB Haj KOHEYHBIM nonem

CBoiicTBa MUHUMAJIbHbLIX MHOTO4YJIEHOB. ..

Ana kaxgoro snementa [ nons by cywectsyer (eanHcTBeHHbII)
M.M. Y €ro CTefneHb He MPeBoCXoaNT Nn.

HokasatenbcTBO

| A\

Paccmotpum cnepyrowme snementsi nons F: 1, 3, B2, ..., " —
ux n+1 wryka, a pasmepHocTe [ Kak BEKTOPHOro npocTpaHcTBa
pPaBHa M => 3TU 3JIEMEHTbI JIMHENHO 3aBUCUMbI, T.€. CyLJECTBYIOT
Takue He Bce paBHbie 0 KO3PUUUEHTBI Cq, - .., Cp, HTO

cot+afB+...+e,8" =0,
= [ — kopeHb mHorouneHa f(x) =co+ c1x + ...+ cpz™.

MutumansHeim MmHorodneHom gns 3 byger HeKOTOpbIii
HOpMUpOBaHHbIii Henpusogumbii geantens f(x) (te. f(x) € Fy).




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
KopH1 MHOro4neHoB Haj KOHEYHbIM NoseM

MHorouneHsi Ha4 KOHeYHbIM noJjem: CBOWCTBA

Teopema

J1toboli HeHyneBowi 31EMEHT Mo F, sBasieTcs kopHem
mHoroyneHa P 1 — 1, te.

"1 =(z—61) ... (= Bpr-1),
rae {B1, ..., Bpr—1} = Fpr = Fp ~ {0}




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
KopHU MHOro4seHOB Haj KOHEYHbLIM MosieM

MHorouneHsi Ha4 KOHeYHbIM noJjem: CBOWCTBA

Teopema

J1toboli HeHyneBowi 31EMEHT Mo F, sBasieTcs kopHem
mHoroyneHa P 1 — 1, te.

"1 =(z—61) ... (= Bpr-1),
rge {51, ceey Bp”—l} = ["_2* = [F;Z N {O}

JokasatenbcTBO

| A\

[Fg* — UMKANYecKasi rpynna no yMHoXxeHuto nopsigka p" — 1.
lNopspok deg v noboro anementa o € F* (T.e. nopsgox
yukandeckoi nogrpynnel (c)) no teopeme Jlarpavxa feant
MOPsifOK rPynnbi.

Mostomy p" —1 = ¢q-dega, a%8® =1 u

o'l 1 =od%>_1 = (@987 _1 =19-1 = 0.




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
KopH1 MHOro4neHoB Haj KOHEYHbIM NoseM

MHorouneHsi Ha4 KOHeYHbIM noJjem: CBOWCTBA...

Cnepcrteue (Teopema ®epma)

Bce anemeHTbI nons [Fg, HE VCKI0Y4asi HYJISl, SIBISIIOTCS KOPHSMU
'l
MHoro4seHa P — x.




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

MHorouneHsi Ha4 KOHeYHbIM noJjem: CBOWCTBA...

Cnepcrteue (Teopema ®epma)

Bce anemeHTbI nossi [Fg, HE NCKJT0HaA HYJiA, ABJIAOTCA KOPHAMU

'l
MHoro4seHa P — x

| A\

HokasatenbcTBO

BbiHecem x 3a ckobky:

zP" —:B:x(:vpn_l — 1).

V BTOpOro coMHoXuTENST KOPHSAMY bBYRYT BCE HEHY/IEBbIE
anemeHThl, a y nepsoro — (.

\




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

MHorouneHsi Ha4 KOHeYHbIM noJjem: CBOWCTBA...

Teopema

B KOJibL4€ MHOIro4/1€HOB Ha/j KOHEYHbIM MOJ1IEM

("= 1): (2™ —1) & n:m.




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
KopHU MHOro4seHOB Haj KOHEYHbLIM MosieM

MHorouneHsi Ha4 KOHeYHbIM noJjem: CBOWCTBA...

B KkosbLie MHOFOYNIEHOB Hag KOHEHYHBIM MOAEM
("= 1): (2™ —1) & n:m.

Joka3aTtenbcTBo

o [lyctb n = mk. Cgenaem 3ameny x'™ =y, Torga
2" —1=9y"—1 u 2™ —1=y— 1. Jemmoctb o4eBugHa.




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
KopHU MHOro4seHOB Haj KOHEYHbLIM MosieM

MHorouneHsi Ha4 KOHeYHbIM noJjem: CBOWCTBA...

B KkosbLie MHOFOYNIEHOB Hag KOHEHYHBIM MOAEM
("= 1): (2™ —1) & n:m.

Joka3aTtenbcTBo

o [lyctb n = mk. Cgenaem 3ameny x'™ =y, Torga
2" —1=9y"—1 u 2™ —1=y— 1. Jemmoctb o4eBugHa.

o [Ipegnonoxum, 4To n /m Te. n=km+7r, 0<r<m,
Toraa
z" (2™ — 1)(z™ — 1)

w = P — =
a5 1 | +x 1




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

MHorouneHsi Ha4 KOHeYHbIM noJjem: CBOWCTBA...

llocnegHee BbipaxkeHne 3agaeT pe3yabtat geneHms x™ — 1 Ha
™ — 1 ¢ octatkom, nockonbky ™ —1 genutcs Ha ™ — 1 no

JOKa3aHHOMY BbiLLIE.
Ocratok " — 1 # 0 B cuny caenaHHbIX NPesnooXeHNI.

. x™ —1 He genutcs Ha ™ — 1.




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

MHorouneHsi Ha4 KOHeYHbIM noJjem: CBOWCTBA...

llocnegHee BbipaxkeHne 3agaeT pe3yabtat geneHms x™ — 1 Ha
™ — 1 ¢ octatkom, nockonbky ™ —1 genutcs Ha ™ — 1 no
JOKa3aHHOMY BbiLLIE.

Ocratok " — 1 # 0 B cuny caenaHHbIX NPesnooXeHNI.

. x™ —1 He genutcs Ha ™ — 1.

Teopema AaéT BO3MOXKHOCTb packiafblBaTb MHOrouaeHsl " — 1
NPy COCTaBHbLIX .
Hanpumep, paznoxum z'° +1 8 Folz] (rae —1 = +1):

2P 4+1 =@+ 1) (@ + 2% + 28+ 22+ 1),

P41 =@+ 1) (@0 + 25 +1).

Bo3amoXHOCTb packiagbiBaTb MHOMOYJIEHBI CMELMasbHOro BMAa Ha
HEeMpPMBOAMMbIE [AET CliedytoLlas Teopema.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

MHorounexsi:

HenpusoauMble
(Hepaznoxummbie)

MWUHWMMa/IbHblE

NPYMUTMBHbIE
(MUHMManbHbIE ANA
MPVMUTUBHbIX 3/IEMEHTOB)



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
KopH1 MHOro4neHoB Haj KOHEYHbIM NoseM

Pa3no>xeHne MHOro4aeHoB Ha Henpunsogumblie

Teopema

Bce Henpusogumbie mHoroynexsl n-ii ctenenu ns [Fylx| gensrt
n
MHoro4seH xP — x.




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
KopHU MHOro4seHOB Haj KOHEYHbLIM MosieM

Pa3no>xeHne MHOro4aeHoB Ha Henpunsogumblie

Bce Henpusogumbie mHoroynexsl n-ii ctenenu ns [Fylx| gensrt
T
MHoro4seH xP — x.

”
HokasatenbcTBO

n = 1. Vbéexpgaemcs, 4to (x —a) | (2P — ), rae a € Fp: npn a =0
3TO OYEBUAZHO, @ B OCTAJIbHBIX CYHasiX JOKA3aHO, H4TO G —
kopeHb MHoro4neHa xP~! —1 = (2P — x)/x.




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
KopHU MHOro4seHOB Haj KOHEYHbLIM MosieM

Pa3no>xeHne MHOro4aeHoB Ha Henpunsogumblie

Bce Henpusogumbie mHoroynexsl n-ii ctenenu ns [Fylx| gensrt
T
MHoro4seH xP — x.

”
HokasatenbcTBO

n = 1. Vbéexpgaemcs, 4to (x —a) | (2P — ), rae a € Fp: npn a =0
3TO OYEBUAZHO, @ B OCTAJIbHBIX CYHasiX JOKA3aHO, H4TO G —
kopeHb MHoro4neHa xP~! —1 = (2P — x)/x.

n > 1. Crpoum no Henpusogumomy n (6e3 orpaHnyenns obLyHOCTN —
n
HOpMUpoBaHHOMY) MHoro4YneHy f(x) cTeneru n none Fy-
B stom none T — koperb u f(x), m 2" 1 — 1, npuyém
f(x) — m.m. gna Hero.
IMo csosicteam m.m. zP" 1 — 1 geantca Ha f(x).




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

Mpumep: pasnoxenve z'° + 1 € [z

MpoBepsiem cTenexn 2:

24 —1=15/15, 22 -1="7/15 22-1=3[15 2!'—1=1]J15,

4
Q@ (2" +1) = 2% + 2, oTkyaa Bce HENPUBOANMBIE MHOTOYIEHbI
4-i crenenn bypyT aenutensmu 6 4+ u, cnegosaTensHo,

2 4+ 1. Takux MHOro4NEHOB 3:
x4+x+1, A4t +1l vt a4 1.

Q z(z*+1)= 2% + z, oTKyAa BCe HEMPUBOAUMBIE MHOFOUAEHBI 2-if
cTenenu byayT genutensmu x* +  w, cheposatensHo, x5 + 1.
Takoi MHOro4YNeH TONLKO OAUH: 24z + 1.

Q z(z' +1) =22 + 1z, 0OTKyAa €AMHCTBEHHBIA OTANYHBIA OT T
HENPUBOANMbIF MHOrouneH 1-ii crenewn = + 1 gennt 2 + .
WToro: pasnoxenue 2° 4 1 Ha Hepasnoxumble Hag [Fo MHOTOUNEHBI —
P41 = (z+1) (22 +z+1) (ot +z+1) (et 423+ 1) (et + 23+ 22+ 2 +-1).



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
KopHU MHOro4seHOB Haj KOHEYHbLIM MosieM

MHorouneHsi Ha4 KOHeYHbIM NOJIEM...

JTroboii i . P"-1 _q
roooun Hel'lpl/IBO,ql/lell/l MHOIO4Y/71€EH-A4EJINTES/Ib T nMeeT

CTeneHb, HE MPEBOCXOASLLYIO N.

| \

HokazatenbcTBO

- n
[lycTe p — Henpusogumbii genantenb xP — x crenenn k.

Torga F S Fy/(9) —
orga F = [F,/(¢) — none, koTopoe paccMOTpuM Kak BEKTOpHOe
npoctpaxcTso Hag [, ¢ basucom {T, T, ..., k1

O6osHaunm T = . Mockonsky (zP" —x)p, T0 B F nmeem
n
o —a=0.
k=1
JToboii anement F' Bbipaxaetcs depes basuc: [ = Y a; .
=0




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

MHorouneHsi Ha4 KOHeYHbIM NOJIEM...

A
Bossegs obe yacTu 3Toro paBeHCTBA B CTENEHb D™, MOJyHUM

., k=1 N\P" k-1
"= (Z “ial) = ) a’ =B,
i=0 j

T.e. 0 — KOpeHb ypaBHeHUs

Wtak, kaxgeii snemeHT nons F seasercs kopHem (x), HO y (%) He
bonee p" paznuuHbix kopHed, a |F|=pF . n>k.




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
KopH1 MHOro4neHoB Haj KOHEYHbIM NoseM

MHorouneHsi Ha4 KOHeYHbIM NOJIEM...

VT1BepxgeHue

llycts 3 € B}y umeet nopsigok 1, a ero m.m. m(x) umeer creneb k.

Torga @ (p* —1):l,aecmr <k, 7o @ (p' —1) /1.




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
KopHu MHOro4neHoB Haj KOHEYHBIM nonem

MHorouneHsi Ha4 KOHeYHbIM NOJIEM...

llycts 3 € B}y umeet nopsigok 1, a ero m.m. m(x) umeer creneb k.

Torga @ (p* —1):l,aecmr <k, 7o @ (p' —1) /1.

[JokasatenbcTBO

O [lo Henpueogmmomy mMHoro4qnery k-ii ctenenn m(x) cTpoum
none us p* anementos. Bce ero HeHynesbie 31€MEHTbI, B TOM
qyucae n 3, SBASIOTCS KOPHSIMU YPaBHEHUS i 0, e
BP-1_1=0u "1 =1, 1o degB=1 = L] (p"—1).

® [ycts (p" —1):1 u r < k. Torga 3 — KopeHb ypasHeHUs

T T .
2P —1=0, atk m(x) —mm. gas 3, 7o (aP —1):m(z) (bbiro
[OKa3aHo) = HalifeH HENPUBOAUMBIN JENNTEND 2P — 1 crenenn
k, HoO k > r = npoTuBopeyne JOKa3aHHOMY paHee.

N,




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

MHorouneHsi Ha4 KOHeYHbIM NOJIEM...

Cnenytowas TeopemMa No3BOJISIET packKaafbliBaTb MHOMOYJ1EHbI Ha
MHOXUNTENN.

Teopema (CBOCTBO KOpPHEN HENPUBOAMMOIO MHOIO4JIeHa)

Myctb [ — KopeHb HenpuBogumMoro mMHoroyneHa f(x) creneHu n ¢
koappuymnentamn s . Torga anementsr [3, 57, ﬁPQ, o (T
@ sce pazmyHel, @ NCHEPBIBAIOT CNUCOK BCex N KopHei f(x)
(Mx Ha3bIBAIOT CMEXHBIMY).

T.e. 4TODbI MONYYNTL BCE KOPHW HEMPUBOAMMOrO MHOTO4JEHa,
[JOCTAaTOYHO HAlTW OAWMH U3 HWX N BO3BOAWTL €ro NOC/eA0BaTENLHO B
cTeneHb p.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

MHorouneHsi Ha4 KOHeYHbIM NOJIEM...

Cnenytowas TeopemMa No3BOJISIET packKaafbliBaTb MHOMOYJ1EHbI Ha
MHOXUNTENN.

Teopema (CBOCTBO KOpPHEN HENPUBOAMMOIO MHOIO4JIeHa)

Myctb [ — KopeHb HenpuBogumMoro mMHoroyneHa f(x) creneHu n ¢
koappuymnentamn s . Torga anementsr [3, 57, ﬁPQ, o (T
@ sce pazmyHel, @ NCHEPBIBAIOT CNUCOK BCex N KopHei f(x)
(Mx Ha3bIBAIOT CMEXHBIMY).

T.e. 4TODbI MONYYNTL BCE KOPHW HEMPUBOAMMOrO MHOTO4JEHa,
[JOCTAaTOYHO HAlTW OAWMH U3 HWX N BO3BOAWTL €ro NOC/eA0BaTENLHO B
cTeneHb p.

HokazaTenbcTBO

O [Tokaxem, 4To ecm [ — kopeub f(x), T0 BP — Toxe KOpeHb.




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
KopHU MHOro4seHOB Haj KOHEYHbLIM MosieM

MHorouneHsi Ha4 KOHeYHbIM NOJIEM...

.|
lockonbky aP = a pns scex a € F),, TO cnpaseganso

(ao + a1z + ... + agz®)’ = af + afaP + aha® + ... + a2 =

= ag + a1(2P) + az(2P)? + ... + ap(2P)*,

T.e. 4151 Aroboro mHoroqnena ¢(x) € Fplx] Bbinonusiercs paBeHcTso
(e(@)" = e(aP). (%)

Orcroga:
fB)=0 & f(B)P=0 & f(B")=0

n B, B°, ..., ﬁp”_l — KopHu MHoro4neHa f(x).




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
KopHu MHOro4neHoB Haj KOHEYHBIM nonem

MHorouneHsi Ha4 KOHeYHbIM NOJIEM...

n—1
® Ocranock fokasats, 4to Bce [3, BP, ..., (P Pa3nNYHbI, U
Torga (MHorousneH creneHn n uMeeT He bosiee N KOPHEN) MOXHO
YTBEPXAATb, YTO HalfeHbl BCE KOPHU MHoro4yneHa f(x).

l k
lpegnonoxum, 4to P = BP° u 6e3 orpaHuyenus obLyHOCTY
I < k. Nmeem:

0 5" =p;

© nockonbky
n—k n—k

_ p p —
prn _ /Bpk,pn k _ (Bpk) _ (Bpl> _ Bpn Ic-H,
k+l_1 1 . 0
Uz TEOPEMbI «Bce HENnpuBOAUMbIE MHOIO4YJ1EHbI N~ CTENEHU HAZ

F, ssnaoTca genntenamm P — x> nosay4aem
n—k+1l>n = [ >k — npotusopedne.

"
TO 3 — KOpeHb ypaBHeHUs xP




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
KopHu MHOro4neHoB Haj KOHEYHBIM nonem

MHorouneHbl Hag, KOHEYHbIM MOJIEM: pelLleHne ypaBHEeHW

1. Haiitn kopHu Henpueogumoro Hag Fo MHorouneHa

flz) =zt + 23 +1




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
KopHu MHOro4neHoB Haj KOHEYHBIM nonem

MHorouneHbl Hag, KOHEYHbIM MOJIEM: pelLleHne ypaBHEeHW

1. Haiitn kopHu Henpueogumoro Hag Fo MHorouneHa

flz) =zt + 23 +1

Pewuenne.
OavH KopeHb nonydaem HemeaneHHo: = (unum T).
[To ToNbKO 4TO fOKa3aHHOW TEOPEME MOXXHO BbIMMCATb OCTaJbHbIE:

z2, zt = 2341, 22 =20+1=234+22+2.




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
KopHu MHOro4neHoB Haj KOHEYHBIM nonem

MHorouneHbl Hag, KOHEYHbIM MOJIEM: pelLleHne ypaBHEeHW

1. Haiitn kopHu Henpueogumoro Hag Fo MHorouneHa
flz) =zt + 23 +1

Pewuenne.
OavH KopeHb nonydaem HemeaneHHo: = (unum T).
[To ToNbKO 4TO fOKa3aHHOW TEOPEME MOXXHO BbIMMCATb OCTaJbHbIE:

z2, zt = 2341, 22 =20+1=234+22+2.

MokaXkeM, 4TO, Hanpumep, &2 — AeACTBUTENLHO KOPeHb f(x):

f($2> - x4+$3+1}x»—>$2 - LL’4‘2—|—.’IZ4+2+1‘$4)_>$3+1 -
= (@B +1)2 4+ @B+ )22 +1 =2+ f+2°+2%+ 1 =

=20+’ 42?2 = 2@t + 234+ 1) =220 = 0.




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
KopHu MHOro4neHoB Haj KOHEYHBIM nonem

MHorouneHbl Hag, KOHEYHbIM MOJIEM: pelLleHne ypaBHEeHW

2. PewnTtb ypaBHeHmne

flx) =zt+23+22+2+1 =0, f(z)e€ ]

Pewenwe.

OpAnH KOpeHb MOJy4YaeM HEMELJIEHHO: 3TO .

Mockonbky f(x) Henpusogum B Fa[z], TO No fokasaHHoOl Teopeme
MOXXHO BbIMNCATb OCTaJIbHLIE ErO KOPHU:

22, =3+ +z+1, =28+t +22+1=... =25

= OENCTBNTENBHO

MoKaxxnTe CaMOCTOSITENbHO, YTO HANpUMep,
kopeHb f(z):

f@3) = 22+ 29+ 25+ 23+1=... = 0.




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |
KopHU MHOro4seHOB Haj KOHEYHbLIM MosieM

Kak pewaTtb ypaBHenus f(z) =0, koraa kopHeii HeT?

ANropnTM HaxoXXAeHusi Bcex KopHeih nonaumHoma f

© Pasnoxutb f(x) Ha Henpusogumble MHOXUTENN Hag [

f(@) = g1(x) - g2(2) - ... - gr().

@ [ns kaxporo mHorounena g;(z), i = 1,k paccmoTpeTh
pacwupenue [Fpz]/(gi(z)), B KoTOpom oH BygeT umets
deg g; kopHeli

a, oP, oP’, ..., QP e

3anucatb faHHble KOPHU Kak MHorodnenbl n3 Fylz]/(gi(x)).

© ObbemHuTh BCE KOPHU B Of4HOM 0bLliem paclimperumn 77
rae m = HOK (deggi, deggo, ..., deggr).




MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

PeweHne ypaBHeHnss «MHorouneH»= 0

3apayva. Pewnts ypasrenne f(x) = 22* + 23 + 422 +4 = 0,
rae f(z) € Fslx].



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

PeweHne ypaBHeHnss «MHorouneH»= 0

3apayva. Pewnts ypasrenne f(x) = 22* + 23 + 422 +4 = 0,
rae f(z) € Fslx].

Pewenue. Boiuucnsiem 3navenus f(x) pns
z € GF(5) = {0,1,2,3,4}:

fO)=4 =1 f@ =0
Takum obpasom, = = 2 — kopeHb f(x).
Oensi «yronkom» f(x) va fi(x) =2 —2 (wmna =+ 3),
nonyunm 2z + 2% + 42?2 +4 = (v —2) - (223 + 4z + 3).
Nns ynobctea Hopmupyem HacTHoe 223 + 42+ 3: 1k. 271 =3, 10

BMecTO ypaBHeHust 223 4 4x + 3 = 0 Byaem peluaTb ypaBHeHue

folx) =3- (223 +42+3) = 22+ 20 +4 = 0.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

PeweHne ypaBHeHns «MHorounen»= (...

Mepebopom anemerToB = € GF(5) —

f0) =4, fH)=2 [f@)=1L fB) =2 [f4=1
ybexpaemcs, 4to fo(x) = 23 4 2z + 4 — HenpnBOAUMBI
MHorouneH (a ecnu 6bi 370 bbin MHOrOYNEH 4-if cTeneHn?).
B none Fs[z]/(2® + 22 +4) xopHu mHorodnena fa(z) =0 cyTb

x, z°, %5 n, kpome Toro, x° = —2x —4 = 3z + 1.
Beruucnsewm:
20 = 22Br+1) = 323+ 22 = dv +3+2% = 2% + 42+ 3.
2 = (:1:5)5 = (:n2 + 4z + 3)5 = 210 44525 + 35 =
=29+ 4(2* +42+3) +3

(nockonbky 45 =210 =1024 n 35 = 81 -3 = 243).

Bbluncanm OTAENBHO xlo.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

PeweHne ypaBHeHns «MHorounen»= (...

210 = (x5)2 = (ac2 —i—4ac—i—3)2 = 42?4324 323 +da+a? =
=2t + 33+ 222 +dx+4 =

=32+ g+ dx 43+ 2a? +4x+4 = 4+ 2.

Mpogonxaem:
2% = 210 4 4(2® +4x +3)+3 =
=dr+24+42°+ F+2+3 = 42”4 2.

Ovger: {2, x, 2% + dx + 3, 422 —}—2}.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

PeweHne ypaBHeHns «MHorounen»= (...

KcTaTu, senserca nu mHorouned a(z) = a° + 2z + 4 € Fylx]
NPUMUTUBHBLIM?



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

PeweHne ypaBHeHns «MHorounen»= (...

KcTaTu, senserca nu mHorouned a(z) = a° + 2z + 4 € Fylx]
NPUMUTUBHBLIM?

MynbTunaukatusHas rpynna nons GF(53) coctont us

53 — 1 = 124 snemeHTOB.

Onpefienm nopsifiok eé snemenTa x, Ans kotoporo z° = 3z + 1.
Mockonbky 124 = 22 .31 umeeT npocTele genutenn 2 n 31,

paBeHcTBO 2% = 1 HyXKHO NpOBEpPUTL A5

_ 124 _ 124

AcHo, yto x* = 23z = 3x + 1.
,ﬂanee, x62 — (x31)2 — (5625-$6)2.
Mockonbky 28 = (:1:3)2 =Br+1)2=422+2+1, 70
23 = (422 42)- (42 +x+1) = 2+ 423+ 422 43024 2042 =
= 2t 442 4202 42042 = 3P 4o+ 2 +4+22% 422 +2= 1

— pocraTtouHo: degx = 31 n MHOrouneH a(xr) He MPUMNTMBEH.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

PelweHne ypaBHeHNs «HenpuBOAUMBbIA MHOro4vsieH» = 0

3apayva. PewnTs ypasHenne f(z) = 22 +2x —1 = 0, rge

f(z) € Fsx].



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

PelweHne ypaBHeHNs «HenpuBOAUMBbIA MHOro4vsieH» = 0

3apayva. PewnTs ypasHenne f(z) = 22 +2x —1 = 0, rge

f(z) € Fsx].

Pewenne. GF(3) = {0, 1, 2}.

Mepebopom anementoB = € GF'(3) ybexpaemes f(x) —
HEMpPUBOAMMBbIi MHOTOUJIEH.

Ho Torpa oH umeet kopHu = n x
Mockonbky 22 = 2x+1=3z+1,710 2° = 2242 =2+ 1.

3

VYbeaumcst, 4to 2z + 1 — kopetb f(z):
fx?+z) = 2z +1)>2+24+2-1 =
=2’ +2+l+z+1 =3 (z+1) =0.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

KopHu MHOro4n€eHoB Haj KOHEYHBIM Monem

PelweHne ypaBHeHNs «HenpuBoaUMBbIA MHOro4vsieH» = (...

MpoBepuMm, KCTaTn, ABASETCSA SN MHOFOY/IEH

f(z) = 22 4+ 22 — 1 € F3[x] npumuTueHbIM?
MynbTunankatusHas rpynna nons GF(3%) coctout us 8
sneMeHTOB, 8 = 23 nMeeT eAMHCTBEHHbIN NPOCTON AenuTens 2 1
NO3TOMY HEOoBXOAMMO NpoBepuTL paBeHcTBo =4 = 1.

Vimeem 22 =2+1 n

= (12 = (@41)% = 2?42 +1 = a+1+2041 =2 £ L.

970 o3HayvaeT, 4To degx = 8 W JaHHbI MHOMOYIEH —
NPUMUTUBHBINA.



MPUKNAOHASA AJNTTEBPA. Yacte |: Koneunsle nons (nonsi Fanya) |

CyliecTBoBaHMe U eanHCTBEHHOCTL nons Manya ns p”* anemenToB

Paspensl

© CyuiectsoBanue n eguncTeenHocTs nons Manya us p”
3NleMeHTOB
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Linknuyeckne noanpocTpaHcTea

Paspensl

e LUuknuyeckne nognpocrpaHcTea
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3agayn ¢ peweHnsmmn

Paspensl

@ 3apaun c pewenunsamn
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